



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 61 (24898) Четверг, 26 апреля 2007 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

Он ушел вслед за своей эпохой

Вчера на Новодевичьем кладбище в Москве похоронен Борис Ельцин. Прощание с ним прошло в храме Христа Спасителя. Впервые с XIX века человека, который был первым лицом государства, хоронили по православному обряду.

Умер Борис Николаевич Ельцин – первый президент России. С этим званием он навсегда вошел в историю страны, и всего мира.

Ушел из жизни человек, благодаря которому началась целая эпоха, родилась новая, демократическая Россия – свободное, открытое миру государство. Государство, в котором власть действительно принадлежит народу. Сила первого президента России заключалась в массовой поддержке его идей и устремлений гражданами страны.

Благодаря воле и прямой инициативе Бориса Ельцина была принята новая Конституция, провозгласившая права человека высшей ценностью. Она открыла людям возможность свободно выражать свои мысли, свободно выбирать власть в стране, реализовывать свои творческие и предпринимательские планы. Эта Конституция впервые позволила начать строительство реальной, эффективной Федерации.

Мы знали Бориса Николаевича как мужественного и при этом сердечного, душевного человека. Это был прямой и смелый национальный лидер и при отстаивании своих позиций он всегда был предельно открыт и честен.

Борис Ельцин брал на себя полную ответственность за все, к чему призывал, к чему стремился. За то, что пытался сделать и делал ради страны, ради миллионов россиян. И все беды, и все невзгоды России, трудности и проблемы людей он неизменно пропускал через себя. И сегодня я выражаю самые искренние, глубокие соболезнования Нине Иосифовне, родным и близким Бориса Николаевича. Мы скорбим вместе с вами. Мы сделаем все, чтобы память о Борисе Николаевиче, его благородные помыслы, его слова «Берегите Россию!» всегда служили нравственным и политическим ориентиром.

Владимир ПУТИН,
Президент России.



Фото с сайта «Антис»

Мэрию опять озадачили

В связи с пребыванием губернатора в командировке традиционному плану в администрации области провел его заместитель Владимир Кобяшев.

Первым был поставлен на обсуждение вопрос реконструкции Дома молодежи. Сейчас в нем в соответствии с графиками ремонтных работ ведется внутренняя отделка. Открытие Дома молодежи планируется в июне, но Дню молодежи.

Начальник Главного управления аграрной политики области Николай Котловский проинформировал участников планерки о состоявшемся в Белгороде общероссийском совещании аграриев, которое проводил министр сельского хозяйства Алексей Гордеев. Обсуждался

злостный вопрос – функционирование рынка мяса. В Россию сегодня завозится много дешевого импортного мяса. Особенно страдают от этого личные подсобные хозяйства. Меры по изменению этой ситуации будет разрабатывать Министерство сельского хозяйства совместно с Министерством экономического развития и торговли, с учетом предложений регионов.

Из-за раннего таяния снега посевная кампания в области началась раньше, чем обычно. Некоторые районы уже закончили сев ранних зерновых и при-

ступили к севу сахарной свеклы и подсолнечника.

Весна обанжила старую проблему – разбитые дороги в областном центре. Владимир Кобяшев поставил перед представителями мэрии вопрос о финансировании составляющей города Воронежа в ремонтных работах. В нынешнем году губернатор выделил для ремонта дорог 150 миллионов рублей из областного бюджета, делал вестись и ремонт внутриквартальных дорог, о которых городская власть не вспоминала годами. Мэрии необходимо и самой озариться состоянием дорог в городе Воронеже и привлечь к их ремонту такие дорожные организации, за

которыми в следующем году не нужно будет переделывать работу.

На планерке был поднят и еще один болевой вопрос – отсутствие тепла в квартирах и учреждениях города Воронежа.

От воронежцев поступает много жалоб на отсутствие тепла в домах, школах, детских садах. Почему мэрия никак на них не реагирует? – этот вопрос Владимир Кобяшев адресовал представителям мэрии.

Заместителя губернатора Леонид Селитренников проинформировал о ходе подготовки комплексных программ социально-экономического развития городских округов и муниципальных районов области, о том, какие у них есть финансовые возможности, каково их эконо-

мическое будущее. Главный постулат данных программ – повышение качества жизни жителей области.

В протокол еженедельного совещания были записаны поручения заместителя губернатора Леониду Селитренникову и Александру Ципину о разработке механизма решения вопроса обманутых дольщиков «Социальной инициативы». Мэру города Борису Скрынникову рекомендовано незамедлительно заняться этим вопросом, поскольку площадь для строительства этой организации представляла мэрия, она же и должна быть законопринимателем в исправлении ситуации.

Ирина ПЛОТНИКОВА.

«Коммуне» вернули ЗЕМЛЮ

Наша газета вновь публикует сообщения об обороте земель сельскохозяйственного назначения

Как хорошо знают читатели «Коммуны», много лет объявления, связанные с оборотом земель сельскохозяйственного назначения в Воронежской области, публиковались на страницах нашей газеты. Что вполне закономерно и объяснимо: у «Коммуны» и высокий авторитет, и достояние для такого рода сообщений тираж, и самая широкая читательская аудитория.

Но по какому-то недоразумению в конце прошлого года областная дума приняла поправки к закону об обороте земель сельскохозяйственного назначения, передав полномочия на публикацию подобных объявлений газете «Молодой коммунар». Такое решение было достаточно критично встречено сельскими. Ведь «Молодой коммунар» исторически связан прежде всего с молодежной тематикой, с читателями молодого возраста, у него, кроме того, заметно меньше тираж, чем у «Коммуны», реже периодичность.

С учетом многочисленных писем и звонков в «Коммуну» мы обратили внимание властей на подобную несправедливость. В ситуацию вник губернатор области Владимир Кулаков, и 29 марта Воронежская областная дума приняла Закон 36-03 «О внесении изменений в статьи 5 и 14 Закона Воронежской области «О некоторых особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения в Воронежской области». Согласно изменениям, «Коммуна» вновь становится публикатором сообщений по обороту земель сельскохозяйственного назначения. 4 апреля Закон был подписан губернатором, 19 апреля опубликован в печати, и в конце нынешней недели вступает в силу.

Мы понимаем высокую степень ответственности, которая возложена на «Коммуну» этим документом и вашим доверием, наши уважаемые читатели. И будем делать все возможное, чтобы, обратившись к нам с объявлениями на данную или иную тему, вы всегда встречали понимание, поддержку, приемлемые цены и оперативное решение всех вопросов.

Напоминаем наш адрес: г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Телефоны для справок: 39-00-88, 55-08-46, 51-24-87.

Игроки без прописки

Комиссия из представителей областной думы, районных властей и работников милиции сделала первую в городе попытку призвать к порядку «одноруких бандитов». Но первая же попытка снести игровой автомат оказалась последней. Левобережная прокуратура возбудила уголовное дело по статье 303 ч.1 «Самоуправство».

Цветы на асфальте

В прокуратуре, как водится, были скучны на комментарии: «Дело в стадии расследования». Естественно, что никаких бумаг журналисту не показали, впрочем, позиция заместителя прокурора района Александра Короткова была и так предельно ясна: сносить автоматы нужно только при наличии судебного решения.

Что ж, закон есть закон, а прокуратура – око закона. Но еще Владимир Даль обогатил «великий и могучий» несколькими десятками пословиц и метких выражений, из коих следует,

что народ совсем не жалуется прокурорских. Впрочем, к данному конкретному случаю это не относится, да и вообще, как учат в прокуратуре (особенно журналистов), следует опираться на факты, но не на эмоции и литературные изыскания.

Однако некоторые факты заставляют задуматься, и не только о применении конкретной статьи, но о явлении игровой напасти вообще. Когда на улицах и прочих городских пространствах появились первые «ромашки» и «столбики», тогда стало ясно, что эти цветочки, растущие на асфальте и базарных площадях, не

Эмигранты из губернии

Первым из наших соседей принял решение об изгнании игровых автоматов губернатор Белгородской области Евгений Савченко (ноябрь 2004 года), тогда-то и появились в газетах и в Интернете объявления о массовой продаже автоматов. Цена, кстати, у них не такая уж запредельная 500 – 550 у.е. А окупаются железные «ромашки» в течение нескольких дней. Так что овчинка, то бишь игровой автомат, стоит выделки. Вот почему белгородские автоматы в массовом порядке перекочевали в Воронеж.

В «Коммуне» автор этих строк не раз приводил факты из жизни игроков (один из игроков проиграл два миллиона рублей, взяты в родной котуре на закупку сельхозпродукции, женщина-почтальон, проигравшая деньги пенсионеров, пряталась от односельчан в стожу сена...) Чтобы не повторяться, отправился к главному наркологу области, Заслуженному врачу РФ Анатолию Прудникову.

Да, проблема существует, – еще раз подтвердил известный нарколог. Только что за помощью в наркологический диспансер обратилась целая семья. Глава, увлекшись игрой, продал за 350 тысяч машину «Ауди», затем занял около миллиона рублей – все проиграл.

Разумеется, у нас – свободная страна. Хочешь – играй, хочешь – собирай ведрами пятаки из автоматов, каждый волен в своих поступках. Но свободные европейские страны почему-то не выставляют игровые автоматы на улицах, а тот, кто переусердствовал в игре за столом казино, удостоивается внимания психиатров. Игромания официально признана психической болезнью. Не у нас, конечно.

Где субъект и где объект?

Федеральный закон (ФЗ № 244) официально принят в конце минувшего года. В нем говорится об упорядочении размещения игровых заведений. 12 марта Воронежская областная дума принимает свой Закон № 31-

03, в котором говорится, что закон принимается «в целях защиты нравственности, прав и законных интересов граждан». Размещение игровых заведений запрещается во временных (некапитальных сооружениях), в жилых многоквартирных домах, вблизи школ, спортивных, медицинских учреждений и т.д. Всего в запретах перечислено достаточно много пунктов, а первый пункт запрещает размещение игровых заведений вне помещений зданий и сооружений в виде отдельно стоящих или блокированных игровых автоматов (это и есть пресловутые «ромашки»). То есть закон предписывает убирать автоматы и непосредственно с улиц.

Но первая же попытка сделать это дала осечку. Почему? Если честно, я не понял. Почему закон позволяет изгнать автоматы из Белгорода, а из Воронежа – нет? Кстати, этот вопрос я задал белгородскому областному прокурору Вячеславу Волкову, он был краток: «Мы действовали по закону».

А теперь примем точку зрения прокуратуры Левобережного района – только по суду! А каков механизм исполнения? Согласно официальной информации, поступившей в областную думу, только в Воронеже 338 «объектов игорного бизнеса» и лишь 28 из них имеют регистрацию. Где искать владельцев остальных? Какой субъект в данном случае станет объектом судебного разбирательства?

К сожалению, в этой истории больше вопросов, чем ответов. Когда областная дума запресила предложения различных ведомств с тем, чтобы точнее соблюсти процедуру ликвидации игровых заведений, то поступившие предложения разнообразием не отличались. Из милиции, например, сообщили об «отсутствии правовой базы», налоговая инспекция поведала, что она не наделена «правом изъятия незаконно установленных объектов игорного бизнеса». Из городской администрации сообщили, что полным ходом идет разработка положения «о ликвидации».

В ходе написания этих заметок пришлось перелопотить множество бумаг и справок. Но самое интересное из того, что узнал, это сообщения о том, «кто за этим стоит» и «как деньги ребеет». Можно бы назвать имена и фамилии этих субъектов.

Алексей ПАВЛОВ.
Фото Михаила КВАСОВА.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

А где-то уже справились!

Сельскохозяйственные предприятия Богучарского, Верхнемамонского, Калачеевского и Ольховатского районов полностью справились с севом ранних зерновых культур. В целом в Воронежской области, по данным Главного управления аграрной политики, яровой сев проведен на более чем 40 процентах запланированных под него площадей. К числу «полностью завершённых» в хозяйствах региона отнесены работы по боронованию зяби, весенний план дератизации (защиты растений от грызунов). Резко активизировался в последние дни сев сахарной свеклы (почти 50 процентов плановых заданий уже выполнено).

Оценили Графское качество

Уже сегодня доля импорта на рынке мебели занимает 50 процентов, а что будет после предстоящего вступления России в ВТО? Как выстоять отечественному производителю? Эта тема стала главной на прошедшем в Москве 10-м юбилейном Собрании членов Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей отрасли. Выход, не раз подчеркивалось на нем, только один – учиться работать по современному, по европейскому. В качестве примера на Собрании было названо ОАО «Графское» Воронежской области, чья «Графская кухня» успешно конкурирует с импортной продукцией. Мебельщикам из Краснолесного вручили диплом «За качество и конкурентоспособность».

Симпатии на нашей стороне

Фирменный поезд № 25/26 сообщением Воронеж-Москва Юго-Восточной железной дороги получил «Приз зрительских симпатий» на проходившем в Сочи Всероссийском конкурсе вагонов повышенной комфортности и вагонов-ресторанов фирменных поездов. А в номинации «За внедрение новых форм обслуживания пассажиров» удостоился четвертого места. Члены жюри оценили новшества наших железнодорожников. К примеру, теперь пассажиры СВ при входе в вагон получают проводника пластиковые карточки для прохода в купе. А в служебном купе проводника установлена система видеонаблюдения, с помощью которой он может обозреть весь вагон.

Металлолом под арестом

175 пунктов приема лома черных и цветных металлов, в том числе 64 расположенных на территории ЮВЖД, проверили сотрудники Юго-Восточного УВД на транспорте в ходе оперативно-профилактической операции «Цветной металл-2007». Выявлено три пункта, работающих без лицензии, шесть – действующих с нарушением лицензионных требований. Возбуждено 25 уголовных дел по фактам хищения объектов железнодорожного транспорта изделий из черных и цветных металлов. По подозрению в кражах металлов задержано более 80 человек. Вес похищенного лома превышает 19 тонн, а сумма причиненного ущерба составила около полумиллиона рублей.

Сообщения подготовили:
Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Сергей КРОЙЧИК,
Татьяна САВЕЛЬЕВА, Ирина ШАБАНОВА.

Подростки играют В... СКИНХЕДОВ?

Неоправданная «раскрутка» темы национализма и ксенофобии, навешивание на Воронеж ярлыка города, где сильны националистические настроения, дали вполне ожидаемый эффект. Уже в глубине - в Ольховатском поселке Заболотка прокуратура обнаружила группу молодых людей, которые причисляли себя к одному из неформальных движений определенного толка. «На вооружении» подростков – различная нацистская атрибутика и даже экстремистский видеоклип собственного производства.

Группировка налицо, и по факту ее экстремистской деятельности возбуждено уголовное дело – сообщник «Коммуны» старший помощник прокурора области Михаил Усов. Причиной прокурорской проверки как раз и стал тот самый видеоклип на тему избивания иностранца. В январе в поселке Заболотка кто-то внес в базу данных локальной сети школьного компьютерного класса фильм, быстро завоевавший популярность в молодежной среде. Фильм смотрели и скачивали на мобильных телефонах. Учителя забили тревогу. Под подозрение попали восемь человек – школьники и учащиеся местного ПТУ. Самому старшему из них 19 лет, младшему – 14.

В ходе расследования выяснилось, что видео молодые люди сняли с помощью камеры мобильного телефона. «По сценарию» инсценировали избивание иностранца. «Главную роль» то есть роль жертвы, сыграл один из друзей. Затем с помощью персонального компьютера сделали видеоклип, озвучили его гимном неформального молодежного движения, оформили надписями экстремистского толка. Последним кадром сделали фашистскую свастику.

Расследование уголовного дела взял под контроль прокурор района. По закону возбуждение национальной ненависти или вражды карается крупным штрафом или лишением свободы на срок до двух лет.

Те, кому было выгодно «присваивать» Воронежу ярлык города националистов, добились своего. Дети стремятся к запретному и в отсутствие идеалов играют в романтику по образу и подобию взрослых, мало понимая смысл жестоких игр.

Ирина ШАБАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, местами кратковременный дождь, гроза; ветер переменного направления, умеренный, температура +14...+19.

27 апреля по области – облачно с прояснениями, преимущественно без осадков, ветер западный, умеренный; температура ночью +2...+7, местами до -1, днем +15...+20.

28 апреля по области – облачно с прояснениями, ночью преимущественно без осадков, днем местами кратковременный дождь, гроза; ветер юго-западный с переходом на северо-западный, умеренный; температура ночью +4...+9, днем +12...+17, по югу области до +22.

Неблагоприятные дни и часы с 26 апреля по 2 мая 2 мая, среда (пик с 11 до 14 часов).

Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

КУРСЫ ВАЛЮТ

(Центральный Банк Российской Федерации)

Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Курс	Изменения
Евро	35.058	(+0.0929)	Доллар США	25.6948	(-0.0812)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин





ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Специальный выпуск Воронежской областной Думы и газеты «Коммуна»

№ 16 (152) • Четверг • 26 апреля 2007 г.

Адрес в Интернете: www.vrnoblduma.ru



Сегодня – 25-е заседание Воронежской областной Думы

«Голубое топливо» придёт в каждое село

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДЕНЬ – СРЕДА

В рамках традиционной «Думской информационной среды», состоявшейся в Парламентском центре на прошлой неделе, диалог с журналистами вёл депутат областной Думы, член комитета по топливно-энергетическому комплексу Сергей ЖУРАВЛЁВ.

Он рассказал об основных направлениях деятельности комитета, возглавляемого Иваном Лучугиным (фракция «Единая Россия»), итогах его работы в 2006 году, ответил на вопросы журналистов.

Главным достижением депутата считает тот факт, что по итогам 2006 года наша область по темпам газификации среди регионов Центрального федерального округа занимает первое место.

В комитет обращаются за помощью жители города, руководители предприятий области, депутаты из муниципальных районов с разными вопросами, но в основном речь идет о финансировании строительства и содержания дорог, улучшении снабжения теплом, водой и электричеством. Основная доля проблем связана с решением вопросов газификации районов области, строительства и реконструкции котельных, с переводом их на газообразное топливо. Регулярно членами комитета рассматриваются вопросы тарифной политики, ведется работа по снижению тарифов.

Прошлый год прошел спокойно, без кризисных топливных ситуаций. Проблем с ГСМ в весеннюю посевную и осеннюю уборочную страду не было, да и в этом году не будет.

Представители СМИ задали вопрос о том, что делается для того, чтобы снизить нагрузку на население при оплате подогрева? Ведь хотя губернатор и определил предельную сумму затрат в 20 тысяч рублей, реально сельяне платят гораздо больше.

Сергей Валерианович отметил, что решение этой проблемы зависит от нескольких составляющих. Из-за того, что Воронежская область является дотационной, реальной возможности компенсировать людям затраты на газификацию не было. Однако работало несколько органов социальной поддержки селян для проведения внутридомовых газовых сетей.

Речь идет о возможности получения сельскими жителями кредитов под низкий процент в «Россельхозбанке». На материальную поддержку пенсионеров и социально незащищенных граждан при газификации были израсходованы 20 млн. рублей по линии Пенсионного фонда.

Журналистов интересовало, есть ли основания предполагать, что газ в ближайшем будущем станет дорогим топливом, ведь не секрет, что Газпром собирается продавать его по рыночным ценам. Нужно ли опасаться, что, например, к 2008 году какая-то часть населения уже просто не сможет покупать газ?

Газпром и Правительство РФ на сегодняшний день придерживаются правильной позиции: товар должен стоить столько, сколько за него дают на рынке, - ответил Сергей Журавлёв. - Если газ можно продавать дороже, то нужно это делать. Другой вопрос – как будут расходоваться деньги, полученные от реализации.

Надо отметить, что темпы газификации и добычи газа в РФ опережают последние. Запасы газа в РФ достаточно стабильные. В то же время в стране сделан упор на использование альтернативных источников топлива. То есть надо не только газ использовать, но и атомную, электрическую энергию, новые технологии.

Прозвучал вопрос: почему тарифы на электроэнергию всё время увеличиваются, чего ждать в будущем?

Отвечая на него, Сергей Валерианович пояснил, что износ электросетей сейчас составляет 60%. Инвестиций на их замену пока недостаточно, но, тем не менее, развитие электрических сетей должно быть. Федеральная власть приняло решение, что за всё должен платить потребитель. Затраты на развитие закладываются в тариф. Поэтому наблюдается рост тарифов на электроэнергию.

Депутатам областной Думы в прошлом году удалось добиться успеха в сдерживании роста тарифов. Ситуация в Воронежской области несколько лучше, чем в других регионах. Сергей Журавлёв заверил журналистов, что комитет областной Думы по ТЭК продолжит работу в этом направлении по индивидуальной программе с РАО «ЕЭС» и Газпромом.

Читатели жалуются, что в селах очень низкое напряжение в электросети. С чем это связано?

Депутат пояснил, что с 1 января 2007 года всю электроэнергию приходится покупать на свободном рынке, и реально её у нас в регионе не хватает. Так что низкое напряжение в сети – вынужденная мера. Он подчеркнул, что сегодня необходимо развивать электроэнергетику. Работа в этом направлении ведется. Территориальная генерирующая компания готовит серьёзную программу на 10 лет и планирует строительство новых мощностей для того, чтобы Воронежская область обеспечила дополнительную электроэнергию.

Принято решение о строительстве на Нововоронежской атомной электростанции нового энергоблока, который также станет дополнительным источником энергии. Кроме того, это означает появление новых рабочих мест. Есть надежда, что при возведении объекта удастся решить и ряд социальных вопросов. Комитетом по ТЭК в адрес губернатора Воронежской области направлено письмо с предложением содействовать в заключении трёхсторонних соглашений между Росатомом, Нововоронежской АЭС и администрацией области о финансировании и создании необходимой инфраструктуры для работников АЭС (школы, магазины, детсады, жильё и т. д.).

Сергей Журавлёв в беседе с представителями СМИ обозначил важную проблему: - Атомный блок построят у нас. Область фактически станет электродоном для других регионов. Но электроэнергию по сетям распределяет Росатом, и мы, покупая её на свободном рынке, опять будем испытывать дефицит. Хотелось, чтобы регион, в котором непосредственно находится производство электроэнергии, был бы обеспечен ею в первую очередь, а уже излишки шли в свободную продажу.

Когда Воронеж получит дополнительную электроэнергию - вот тогда напряжение в сети будет стабильным, и нагрузки будут распределяться правильно. Был задан вопрос об отношении депутата к тому, что



тепло в воронежских домах отключили слишком рано. Сергей Журавлёв высказал свое мнение: - Есть положение о том, когда заканчивается отопительный сезон. Основное условие для отключения тепла – это средневзвешенная температура в течение 5-7 дней. Апрель был замечательный, тёплый. Форточки были распахнуты, в квартирах жарко, некоторые жители даже включали кондиционеры. Согласно постановлению отопление было отключено. Но погода принесла сюрприз, и снова похолодало. Отопительные комплексы нелегко запустить снова. Нужна серьёзная подготовка к пуску тепла. Никто этого делать уже не будет.

Раз область у нас дотационная, город – с дефицитным бюджетом, то с одной стороны, раннее отключение тепла – это вроде хорошо, значит городской и областной бюджеты будут гораздо меньше должны денег поставщикам тепла. Но в домах холодно – неудобно. Больницы, детские сады, школы – все тепло обеспечено, а население придется потерпеть.

В завершение встречи прозвучал традиционный вопрос о планах комитета. Сергей Валерианович рассказал о том, что на этот год комитет по ТЭК планирует работать по вопросам, включающим 25 серьезных направлений. Среди них – сдерживание роста тарифов при тесном сотрудничестве с администрацией области, контроль за обеспечением хозяйства топливом и другие.

В числе самых важных он назвал реализацию областных целевых программ «Газификация Воронежской области на 2006-2009 годы» и «Социальное развитие села до 2010 года». Сергей Журавлёв с сожалением отметил, что в 2007 году темпы газификации в нашей области будут снижены по двум основным причинам: из-за серьезного роста цен на услуги и материалы, используемые при газификации, и сокращения федерального финансирования в данной отрасли. Придется рассчитывать только на деньги Газпрома, областной бюджет и деньги других инвесторов. И все-таки депутат рассчитывает, что программу газификации нашего региона удастся реализовать к 2010 году.

Было задано несколько вопросов о деятельности комитета. Сергей Журавлёв ответил на них следующим образом: - В настоящее время комитетом по ТЭК ведется работа по снижению тарифов на электроэнергию. Мы делаем все возможное, чтобы тарифы были справедливыми. В области мы стараемся обеспечить население электроэнергией. Мы делаем все возможное, чтобы тарифы были справедливыми. В области мы стараемся обеспечить население электроэнергией.



Председатель областной Думы, руководитель фракции «Единая Россия» Владимир КЛЮЧНИКОВ:

Молодёжный парламент – это школа политики

24 апреля в большом зале Парламентского центра состоялось первое в истории заседание Молодежного парламента Воронежской области. Теперь можно с уверенностью утверждать, что путь подготовительной работы длиною в год завершен.

Молодых парламентариев приветствовали председатель Воронежской областной Думы, руководитель фракции «Единая Россия» Владимир Ключников, заместитель губернатора области Владимир Кобяшев, главный федеральный инспектор в Воронежской области Павел Кораблёв, председатель комитета Воронежской областной Думы по делам молодежи и спорту Петр Семёнов. Кроме того, на первом заседании Молодежного парламента присутствовали практически все депутаты, входящие в Совет областной Думы. - Поздравляю вас с избранием в Молодежный парламент, - обратился к собравшимся Владимир Ключников. - Пока в ваши обязанности входит только консультативная деятельность, но в скором будущем я надеюсь увидеть вас на местах депутатов областного парламента и Государственной Думы.

После кратких поздравлений от руководства области члены Молодежного парламента приступили к работе. Для обсуждения девяти пунктов повестки дня в зале собрались сорок девять из пятидесяти шести избранных молодых парламентариев. Им предстояла самая ответственная работа: утверждение регламента, избрание председателя Молодежного парламента и его заместителей.

Регламент был утвержден только в первом чтении. Возглавил же Молодежный парламент Воронежской области заместитель декана исторического факультета ВГУ, кандидат политических наук Роман Савенков. Более подробно о первом заседании Молодежного парламента мы расскажем в следующем номере нашей газеты.

Поздравляем!

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина за заслуги в области строительства и многолетний добросовестный труд почетное звание «Заслуженный строитель Российской Федерации» присвоено председателю комитета Воронежской областной Думы по делам молодежи и спорту Петру Ивановичу СЕМЁНОВУ (фракция «Единая Россия»).

Поздравляем с высокой государственной наградой!

Сельское хозяйство на правовом поле

На заседании комитета по аграрной политике и земельным вопросам (председатель – Николай ГАПОНЕНКО, фракция «Единая Россия») главным в повестке дня был вопрос о принятии регионального Закона «О развитии сельского хозяйства на территории Воронежской области».

Напомним, что после принятия подобного закона на федеральном уровне рабочая группа, состоящая из депутатов областной Думы, работников главного управления аграрной политики области и юристов, приступила к работе над региональным законом о сельском хозяйстве.

Потребность в принятии подобного закона и на федеральном, и на региональном уровне назрела давно. Отдельные, принятые в разные годы и на разные сроки целевые и ведомственные программы по поддержке сельского хозяйства не могли служить в полной мере гарантом стабильности в отрасли. Существовала необходимость в принятии общего для всего сельского хозяйства документа.

После длительной совместной работы представителей исполнительной и законодательной власти на суд членов комитета был представлен проект закона. Однако он устроил не всех. В частности, Виктор ТОКАРЕВ (фракция «Единая Россия») выступил с резкой критикой предложенного закона, назвав его «сухарем, трусливо подложенным под подушку умершему от голода».

По мнению депутата, стремительно катящемуся в яму банкротства сельскому хозяйству необходимы иные законы, которые позволят развиваться не только предприятиям нефтяной и газовой промышленности, но и сельскохозяйственным объединениям и артелям.

Председатель комитета Николай Гапоненко призвал Виктора Васильевича к конструктивной работе. Ведь в необходимости областного закона о сельском хозяйстве никто не сомневается. Безусловно, предложенный проект (как, впрочем, и любой другой) содержит лишь рамочные требования, расширить которые призваны целевые и ведомственные программы. Для того чтобы он заработал и крестьяне ощутили реальную поддержку, необходим жесткий контроль за его исполнением и своевременное принятие подзаконных актов.

В ходе обсуждения проекта возник вопрос о необходимости и обоснованности включения в него статей, в которых прописан заработок и крестьяне ощутили реальную поддержку, необходим жесткий контроль за его исполнением и своевременное принятие подзаконных актов.

В целом комитет одобрил законопроект и рекомендовал принять его в первом чтении на заседании Думы. Срок, в который комитет будет принимать поправки к предложенному проекту, было предложено увеличить до месяца.

Несмотря на то, что на прошлых заседаниях комитета проект закона «О предельных максимальных ценах работ по проведению территориального землеустройства» вызвал массу критики, в отведенный постановлением Думы срок ни один из субъектов законодательной инициативы поправок так и не внес. На заседании областной Думы этот законопроект будет рассматриваться в окончательном чтении.

Члены комитета поддержали обращение Законодательного собрания Владимирской области к председателю Правительства РФ Михаилу Фрадкову «О сохранении племенищу работу в животноводстве, в государственной собственности». Владимирские депутаты возмущались тем, что в результате приватизации лучшие племенные предприятия области могут быть приобретены не для продолжения племенного дела, а для распродажи земель, на которых находятся. По мнению членов комитета, в Воронежской области может сложиться похожая ситуация – наши племенные предприятия находятся в непосредственной близости от населенных пунктов и оживленных автомобильных дорог. Не исключено, что они могут привлечь внимание не совсем порядочных инвесторов, поэтому депутаты рекомендовали на заседании Думы поддержать обращение своих воронежских коллег.

Молодых педагогов решили поддержать. Материально На минувшей неделе состоялось заседание комитета областной Думы по бюджету, налогам, финансам и банковской деятельности (председатель – Александр ВЕРИКОВСКИЙ, фракция «Единая Россия»).

Депутаты поддержали законодательную инициативу председателя областной Думы, руководителя фракции «Единая Россия» Владимира Ключникова, его первого заместителя Татьяны Мещеряковой и председателя комитета по бюджету, налогам, финансам и банковской деятельности Александра Вериковского (все – фракция «Единая Россия») – законопроект «О внесении изменений в ст.17 Закона Воронежской области «Об образовании». Речь в нем идет о материальной поддержке педагогов, начинающих свой профессиональный путь. Законопроект предусматривает для педагогических работников областных государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений ежемесячную выплату по 1500 рублей в течение первых трех лет работы.

Нужна координация усилий

Актуальные вопросы становления и развития местного самоуправления обсуждались на заседании комитета областной Думы по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ (председатель – Ирина ТРАНЬКОВА, фракция «Единая Россия»). Члены комитета, диагностировав «болевые точки» реформы местного самоуправления, предложили пути решения «болезни роста».

Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обнаружил немало пробелов на правовом поле, которые породили, в свою очередь, массу проблем в региональном и федеральном законодательстве в самых разнообразных сферах деятельности местных органов власти. При этом, как показала практика, проблемы у регионов в части реализации ФЗ-№ 131 зачастую одни и те же.

Так, «ахиллесовой пятой» стало для органов местного самоуправления ведение регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства.

Депутаты Самарской Губернской Думы и Законодательного собрания Республики Карелия попросили воронежских парламентариев поддержать их обращения к высшему руководству страны о разработке проекта федерального закона о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по ведению регистрационного учета граждан РФ.

Еще с 1993 года, в соответствии с ФЗ № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» ведение регистра-

ционного учета граждан в населенных пунктах, где нет территориальных органов федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, возложено на местную администрацию. Однако в ФЗ-№ 131 полномочия органов местного самоуправления по осуществлению регистрационного учета граждан вообще не прописаны, соответственно, не предусмотрено и финансовое обеспечение из федерального бюджета. С этой проблемой столкнулись и в нашем регионе, поэтому после оживленной дискуссии депутаты приняли взвешенное решение: в целях решения вопроса о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации в части осуществления регистрации учета граждан РФ с одновременным финансовым обеспечением этих обязательств из федерального бюджета поддержать инициативу своих самарских и карельских коллег, а Воронежской областной Думе – разработать проект соответствующего федерального закона. По мнению члена комитета, председателя областного комитета по законодательству, безопасности и правам человека Александра Пономарёва (фракция «Единая Россия»), когда законодатель сразу нескольких субъектов



Российской Федерации обращаются к Правительству РФ, Государственной Думе, тогда их законодательные инициативы проигнорировать трудно.

Простых решений, как и универсальных рецептов, не бывает – эту истину еще раз подтвердило обсуждение экспертного заключения отдела в Воронежской области Управления Министерства юстиции РФ по Центральному федеральному округу на областном уровне. Законпроект о внесении поправок в областной Закон «О территориальном общественном самоуправлении в Воронежской области». За время, прошедшее после его принятия в 2000 году, произошли существенные изменения в федеральном законодательстве, и региональный закон вошел в противоречие со многими федеральными правовыми актами. Отменить действующий закон – значит, лишить правовой основы деятельность территориальных органов самоуправления, которые активно дей-

ствуют как в городском округе г. Воронеж (10 ТОСов уже работают, документы на 12 – в стадии оформления), так и в районах области. Обсуждение показало, что действующий Закон можно сохранить, приведя его в соответствие с федеральным законодательством, внеся в него необходимые коррективы, которые должны стать важным элементом механизма деятельности территориальных органов самоуправления. Законопроект о внесении поправок в областной Закон «О территориальном общественном самоуправлении в Воронежской области» планируется подготовить до конца весенней сессии.

В повестку дня заседания комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ был внесен вопрос об общественном совете по формированию информационной политики для детей и юношества при Воронежской областной Думе.

Сегодня центральные и местные телеканалы фактически не выполняют действующее федеральное законодательство, которое четко предписывает, какое количество детских передач должно быть на экранах, - говорила председатель комитета Ирина Транькова, обсуждая с коллегами непростые проблемы молодежной информационной политики.

По данным Роскомнадзора, совокупная доля детского эфира на российском телевидении составляет около 6,5 процента. Это ничтожно мало.

Если мы хотим, чтобы дети смотрели наше телевидение, которое бы воспитывало и развивало, надо сделать так, чтобы программы для детей и юношества выходили на основных региональных каналах. Профессиональное сообщество подтвердило намерение работать в этом направлении. Наш проект - детская газета «Ворон и Еж» - оказался востребованным, - сказала председатель комитета И. Транькова.

Участники заседания поддержали идею создания общественного совета при областной Думе, высказали желание поработать над совершенствованием действующего законодательства в целях ориентации средств массовой информации на приоритет художественно-эстетической и культурно-просветительской пропаганды среди детей и юношества. «Это, несомненно, должно благотворно сказаться на качестве телевизионных программ, газетных и журнальных публикаций» - подчеркивали в своих выступлениях члены комитета.

В заключение заседания комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ был внесен вопрос об общественном совете по формированию информационной политики для детей и юношества при Воронежской областной Думе.

В повестку дня заседания комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ был внесен вопрос об общественном совете по формированию информационной политики для детей и юношества при Воронежской областной Думе.

В повестку дня заседания комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ был внесен вопрос об общественном совете по формированию информационной политики для детей и юношества при Воронежской областной Думе.

В повестку дня заседания комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ был внесен вопрос об общественном совете по формированию информационной политики для детей и юношества при Воронежской областной Думе.

Как помочь селянам?

19 апреля состоялось заседание комитета областной Думы по топливно-энергетическому комплексу (председатель – Иван ЛАЧУГИН, фракция «Единая Россия»). Участники заседания заслушали доклады представителей власти и Контрольно-счетной палаты Воронежской области по вопросам, связанным с газификацией региона и обеспечением топливом населения и объектов социальной сферы.



Юрий Мирошников, заместитель руководителя Главного управления госимущества Воронежской области, доложил о ходе и дальнейших мерах по приватизации газовых сетей. В 2004-2006 годах были приватизированы три объекта газового хозяйства в Острогожском районе и пять – в Ревельском. После их продажи в областной бюджет поступила сумма значительно выше предполагаемой – 151,8 млн. рублей и 79,5 млн. рублей соответственно. Объекты продаются только после рыночной оценки, которую делают эксперты, аккредитованные при Главном управлении госимущества. Причем реализуются только те сети, которые находятся в областной собственности и строились за счет средств областного бюджета. При продаже их стоимость оказывается выше стоимости, затраченной на строительство, поэтому с экономической точки зрения это вполне целесообразно. Газопроводят газовые сети газпромгазсети структуры.

видимо, уже предусмотрена не будет. Следующий вопрос касался мер по снижению финансовой нагрузки для сельского населения области, участвующего в финансировании строительства внутрипоселковых газопроводов низкого давления. Кроме того, речь шла о мерах по снижению стоимости газификации домовладений в селах и привлекению средств муниципалитетов для строительства внутрипоселковых газовых сетей. Обсуждались все возможные варианты, которые могут помочь удержать планку оплаты для населения на уровне 20-25 тысяч рублей, установленном губернатором. Решение по плану не поднимать, несмотря на подорожание в 1,8 раза материалов и услуг, необходимых для газификации.

Проблема в том, что, хотя вопрос организации и развития газовой сети законодательно отнесен на местный уровень, у муниципальных образований средств для этого нет. В районах области ситуация складывается по-разному. Одни районы испытывают средства и возможности, чтобы планы для населения держать, другие – не могут. Например, в бюджете Бобровского и Россошанского районов прописаны средства на газификацию внутрипоселковых сетей, разработку проектно-сметной документации, что позволяет придерживаться уровня оплаты, установленного губернатором. Лискинский район закончил газификацию, и там этот вопрос снят. Некоторые районы находятся в стадии завершения газификации, и для них эта проблема не актуальна. А ряд районов просто расписывается в своем бессилии.

Какие же меры сейчас прорабатываются на областном уровне, чтобы эту планку удержать? Об этом депутатам подробно доложил Игорь Тураев, заместитель руководителя Главного управления строительной политики и газификации Воронежской области. Он отметил, что сегодня нужно через законодательные инициативы добиваться увеличения объема финансирования (сейчас он составляет 28-30 млн. рублей) в рамках федеральной программы «Социальное развитие села». Ведь благодаря ей население компенсируется 25% от общих затрат на строи-

тельство уличных газовых сетей. Это хорошая поддержка. В этом году по федеральной программе «Социальное развитие села» поступит около 40 млн. рублей. По линии Пенсионного фонда также есть резервы. Из 40 млн. рублей, выделенных Пенсионным фондом в прошлом году, районом удалось освоить только 20 млн. рублей, что связано с усложненной процедурой оформления суд.

Еще одно направление, которое предстоит развивать, – кредитование селян через «Россельхозбанк». Главное управление строительной политики и газификации Воронежской области вышло с предложением: муниципальным образованиям выдавать по их заявкам беспроцентные кредиты из областного бюджета, для того чтобы муниципалитеты могли предоставлять беспроцентные ссуды сельским жителям с рассрочкой на 3 года. Депутаты одобрили эту идею.

Участники заседания заслушали информацию начальника отдела контроля и анализа налоговых доходов, расходов на ЖКХ, ТЭК и капитальное строительство Контрольно-счетной палаты Воронежской области Ирины Дорошенко о стоимости проектно-сметной документации, экспертиз по газификации индивидуального подворья, внутрипоселковых сетей. Выяснилось, что с каждым годом цены в этой сфере растут, однако анализа, сколько реально средств требуется на один подворье с учетом подорожания, пока не делалось. Из-за завывших поборов областных, федеральных, коммерческих органов при оформлении документов на газификацию выделяемых в помощь людям денег не хватает. Парламентарии решили бороться с поборам, если понадобится, – выходить с законодательными инициативами по этому поводу в Госдуму РФ.

Депутаты предложили сформулировать и подготовить рекомендации для тех организаций, которые участвуют в процессе оформления проектно-сметной документации и проведении экспертиз по газификации подворий и внутрипоселковых сетей, и в них оговорить условия и предельные цены.

На заседании комитета по законодательству, безопасности и правам человека (председатель – Александр ПИОНАРЕВ, фракция «Единая Россия») к процедуре второго чтения был подготовлен проект закона «О внесении изменений в Закон Воронежской области «Об административно-территориальном устройстве Воронежской области и порядке его изменения». В законопроект внесены две поправки технического характера.

Законопроект «О внесении изменений в Закон Воронежской области «О Контрольно-счетной палате Воронежской области» депутаты решили рекомендовать принять на 25-м заседании областной Думы сразу в двух чтениях, поскольку поправки носят ре-

дакционный характер, и нет необходимости рассматривать их дважды, плодя лишние бумаги.

В связи с истечением срока полномочий Избирательной комиссии Воронежской области на заседании комитета были рассмотрены семь кандидатур в новый состав регионального избиркома, и все они рекомендованы для утверждения областной Думой.

Серьезные споры вызвала законодательная инициатива депутата областной Думы Анатолия ШМЫГАЛЕВА (фракция «Родина»). Депутат предложил ужесточить наказание за сжигание стерни, растительных остатков, мусора, внес соответствующие поправки в статью 38 областного Закона «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области». Члены комитета резонансно заметили, что правоприменительная практика свидетельствует, что и ныне действующий закон не работает, 45 штрафных случаев, зарегистрированных после принятия закона до недавнего времени, еще раз доказав, что «суровость российских законов компенсируется необязательностью их исполнения». Своему коллеге депутаты рекомендовали доработать законопроект, учтя

все замечания, высказанные и на заседании комитета по аграрной политике и земельным вопросам.

Федеральным законом в декабре прошлого года упразднены административные комиссии при муниципальных образованиях. Но практика доказала необходимость подобных структур, максимально приближенных к населению. Рабочая группа, в состав которой вошли члены комитетов по законодательству, безопасности и правам человека, по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ, ответственные работники аппарата областной Думы и администрации области, приступила к работе по совершенствованию областного законодательства об административной ответственности в части создания и деятельности административных комиссий муниципальных образований Воронежской области. Будущий закон рождается в спорах, но все члены рабочей группы убеждены в одном: механизм наказания, предупреждения нарушений будет эффективно действовать только тогда, когда административные меры применяются там, где совершен проступок. Уже подготовлен ряд предложений, которые должны стать основой будущего нормативного правового акта.

В СВОЕМ ОКРУГЕ

С древних времен врачевание признавалось обществом как самая почетная и уважаемая профессия. Депутат областной Думы Анатолий ШВЫРЬЕВ (фракция «Единая Россия»), главный врач областной детской клинической больницы №1, своей профессиональной и общественной деятельностью ежедневно подтверждает эту непреложную истину, врачая недуги, творя милосердие, помогая всем, кто нуждается в поддержке доктора и народного избранника.

А обращаются за помощью к Анатолию Петровичу многие: и коллеги-медики, и педагоги, жители города и области. И депутат никогда не делает различия между гражданами своего избирательного округа и приехавшими к нему из сельских районов области, хорошо понимая: если уж человек приехал издалека, значит, прошел все ступени чиновничьего равнодушия, и больше ему не к кому обратиться.

Творить милосердие

В общественной приемной Анатолия Швырьева скопилось немало писем со словами искренней признательности за помощь, оказанную в трудную минуту. Так, сельский учитель благодарит за решение вопроса по восстановлению и оформлению документов опеки на ребенка сироту, который теперь благодаря заботе и поддержке Анатолия Петровича получает социальную пенсию, посещает детский сад, обрел настоящую семью.

Еще одно письмо – от матери студента-первокурсника педагогического университета. Ее тяжело больной сын нуждался в дорогостоящем высокотехнологичном лечении, оплатить которое она не могла. А Швырьев после обследования назначил необходимое лечение, уже проведя один курс, сегодня парень проходит еще один, повторный. Есть все основания говорить, что болезнь будет побеждена.

Под постоянной опекой депутата находятся ребята из многодетных семей, проживающих в его избирательном округе: состояние их здоровья всегда под контролем А.Швырьева, медицинская помощь им оказывается в полном объеме, а все диагностические и лечебные процедуры – бесплатно.

Как детский врач Анатолий Петрович хорошо понимает значение спорта для сохранения здоровья школьников. Поэтому он сразу же откликнулся на просьбу педагогов средних школ № 29 и 47 о приобретении различного спортивного инвентаря для проведения уроков физкультуры.

При финансовой помощи депутата медицинский кабинет ясель-сада № 141, оснащенный новейшим медицинским оборудованием, необходимой медицинской аппаратурой была передана в ясель-саду № 40, а в детском саду

№ 59 благодаря А. Швырьеву появилась новая мебель. И, конечно, всегда могут рассчитывать на поддержку коллеги Анатолия Петровича, он-то знает, как нуждаются учреждения здравоохранения в современной ортехнике: для муниципальной поликлиники № 3 и областной детской клинической больницы № 2 приобретены компьютеры.

Не остался обделенным вниманием и центр социального обслуживания «Радуга». Для коллектива художественной самодеятельности на средства депутатского фонда были пошиты национальные костюмы.

Своей каждодневной деятельностью Анатолий Швырьев являет пример высокой нравственности, интеллигентности, гражданской совести. Избиратели, доверившие представлять А. Швырьеву их интересы в областной Думе, точно знают, что не ошиблись в своем выборе.

В спорах рождается закон

Накануне заседания областного парламента в комитетах областной Думы работа идет по особому графику. Депутаты спешат рассмотреть все вопросы, внесенные в повестку дня очередного заседания Думы.

На заседании комитета по законодательству, безопасности и правам человека (председатель – Александр ПИОНАРЕВ, фракция «Единая Россия») к процедуре второго чтения был подготовлен проект закона «О внесении изменений в Закон Воронежской области «Об административно-территориальном устройстве Воронежской области и порядке его изменения». В законопроект внесены две поправки технического характера.

Законопроект «О внесении изменений в Закон Воронежской области «О Контрольно-счетной палате Воронежской области» депутаты решили рекомендовать принять на 25-м заседании областной Думы сразу в двух чтениях, поскольку поправки носят ре-

дакционный характер, и нет необходимости рассматривать их дважды, плодя лишние бумаги.

В связи с истечением срока полномочий Избирательной комиссии Воронежской области на заседании комитета были рассмотрены семь кандидатур в новый состав регионального избиркома, и все они рекомендованы для утверждения областной Думой.



Серьезные споры вызвала законодательная инициатива депутата областной Думы Анатолия ШМЫГАЛЕВА (фракция «Родина»). Депутат предложил ужесточить наказание за сжигание стерни, растительных остатков, мусора, внес соответствующие поправки в статью 38 областного Закона «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области». Члены комитета резонансно заметили, что правоприменительная практика свидетельствует, что и ныне действующий закон не работает, 45 штрафных случаев, зарегистрированных после принятия закона до недавнего времени, еще раз доказав, что «суровость российских законов компенсируется необязательностью их исполнения». Своему коллеге депутаты рекомендовали доработать законопроект, учтя

все замечания, высказанные и на заседании комитета по аграрной политике и земельным вопросам.

Федеральным законом в декабре прошлого года упразднены административные комиссии при муниципальных образованиях. Но практика доказала необходимость подобных структур, максимально приближенных к населению. Рабочая группа, в состав которой вошли члены комитетов по законодательству, безопасности и правам человека, по местному самоуправлению, связям с общественностью и СМИ, ответственные работники аппарата областной Думы и администрации области, приступила к работе по совершенствованию областного законодательства об административной ответственности в части создания и деятельности административных комиссий муниципальных образований Воронежской области. Будущий закон рождается в спорах, но все члены рабочей группы убеждены в одном: механизм наказания, предупреждения нарушений будет эффективно действовать только тогда, когда административные меры применяются там, где совершен проступок. Уже подготовлен ряд предложений, которые должны стать основой будущего нормативного правового акта.

Спартакиада для руководителей

На прошлой неделе на заседании комитета областной Думы по делам молодежи и спорту (председатель – Петр СЕМЕНОВ) основной темой обсуждения было строительство спортивных объектов на территории Воронежской области и города Воронежа.

Разговор шел о том, что удалось сделать для решения задач, связанных со строительством спорткомплексов, и какие проблемы еще остаются. Как выяснилось, в городе реально готов к участию в программе по строительству спортивных комплексов пока один объект – городской физкультурно-спортивный центр «Чайка». Однако из-за отсутствия утвержденного проекта пока даже он не включен в програм-

му, реализуемую партией «Единая Россия». Типовой проект, который требовался для того, чтобы определиться со строительством ФОКов, уже получен. Его нужно будет доработать, но в целом ситуация уже ясна.

Спортивные комплексы по линии «Единой России» в нашу область при условии, что на местах все будет подготовлено для их установки. Поэтому нужно срочно проводить конкурсное проектирование и начинать строительство.

Искусственное покрытие для футбольных полей, по словам Петра Семёнова, получат тот спортивный объект, который первым будет готов к его укладке. Среди основных претендентов – стадион «Динамо» и ГОСЦ «Чайка» в Во-

ронже, объекты в Бобровском, Павловском, Лискинском районах.

По распоряжению губернатора сформирована программа строительства быстрозводимых спортивных объектов до 2012 года, в которой планируется сдавать по 2 спорткомплекса в год в районах области и по одному – в областном центре.

На заседании комитета депутаты рассмотрели вопрос о передаче на баланс области спортивной базы «Фанел» в Теннестом. Хотя ряд необходимых документов для передачи имущества государственного комплекса в госсобственность подается, еще есть мелкие проблемы, тормозящие этот процесс. Парламентарии приняли решение направить запрос руководителю

Главного управления госимущества области Игорю Парину с просьбой ускорить процесс передачи базы «Фанел», поскольку уже открылся новый футбольный сезон, и спортсменам пора тренироваться, готовиться к играм.

По поводу задержки передачи в областную собственность спорткомплекса на ул. Маршала, 1а, члены комитета также решили направить запрос в Главное управление госимущества, в котором отметили, что очень обеспокоены тем, что большие финансовые средства, выделенные из бюджета, остаются до сих пор неиспользуемыми.

Прозвучала информация о том, что вопрос о строительстве спортивного центра имени Дмитрия Сагуина в парке «Алые паруса» уже

решен. Мэром на днях подписано постановление по этому поводу, идет процесс оформления документов. Учитывая, что рядом располагается яхт-клуб, зелёная зона, комплекс получится неплохой. Сейчас уже можно начинать проектирование центра, деньги на это есть (на эти цели в областном бюджете заложено 17 млн. рублей), а государственным заказчиком выступит ОГУ «Спортивные сооружения».

Присутствовавшие руководители спортивных организаций поблагодарили депутатов за принятый недавно закон, при помощи которого было снято налоговое бремя со спортивных сооружений. Это действительно будет способствовать развитию физкультуры и спорта в нашей области.

Для того чтобы привлечь единомышленников и легче решать проблемы строительства спорткомплексов, поступило предложение о проведении с сентября этого года спартакиады среди руководителей города и области, с участием депутатов. Присутствовавшие с энтузиазмом приняли это предложение.

Решением комитета областной Думы по охране здоровья Сергея БРЕДЬКИХИ (фракция «Единая Россия») всегда помнят о проблемах благоустройства района, его зеленом «оборудовании». Как и в прошлом году, по инициативе депутата и за счет выделенных им средств закуплены семена различных трав, которые украсят газоны на территории учреждений здравоохранения: детской поликлиники № 1, амбулатории поликлиники № 1, женской консультации. Кроме того, закуплен инвентарь для уборки территории лечебных учреждений Советского района.

Ремонт спортивных площадок учебных заведений также входит в сферу депутатской заботы. Сергей Бредьких передал необходимые средства коллективному учебно-воспитательного комплекса №2 им. Киселева и МОК № 2.

Требования общице для всех

На заседании комитета по межпарламентским связям, регламенту и депутатской этике (председатель – Виктор МЕСНЯНИН, фракция «Единая Россия») вновь рассматривался проект «Кодекса этики депутата Воронежской областной Думы».

В ходе заседания в данный проект было внесено несколько поправок, предложенных депутатами. В частности, было изменено предложение о том, что депутат не может «совершать поступков, искажающих представление о политике органов государственной власти Воронежской области».

По мнению Сергея Ткачёва (фракция «Единая Россия»), если этот пункт будет сохранен в прежней редакции, депутат окажется лишены права критиковать любые (даже неверные с его точки зрения) действия администрации области.

Кроме того, на заседании комитета было рассмотрено типовое положение об общественных советах при комитетах Воронежской областной Думы. Уже образовано восемь советов, которые утверждены различными подразделениями Думы (одни утверждены Советом Думы, другие – профильным комитетом). Для того чтобы навести порядок в процедуре формирования советов, и было подготовлено обещание для всех положений.

В предложении о проекте, который будет вынесен на суд депутатов на заседании Думы, четко прописано, кто, как и в какие сроки должен утвердить создание общественного консультативного совета при комитете Воронежской областной Думы. Также указаны общице для всех подобных структур Воронежской области. Например, количественный состав: в совете не должно быть более 15 человек.

ЮРИДИЧЕСКИЙ КОМПАС

ЕГЭ: новое в законодательстве

Консультируют сотрудники государственного правового управления аппарата областной Думы

9 февраля 2007 года принят Федеральный закон № 17-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» и Федеральный закон «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» в части проведения Единого государственного экзамена», в котором даны ответы на многие вопросы по Единому государственному экзамену.

В течение какого времени действительны результаты Единого государственного экзамена? – Федеральным законом от 09.02.2007г. № 17-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» и Федеральный закон «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» в части проведения Единого государственного экзамена» статья

15 Закона Российской Федерации от 10.07.1992г. № 3266-1 «Об образовании» дополнена пунктами 4.1-4.6. В соответствии с пунктом 4.3 статьи 15 Закона Российской Федерации «Об образовании» лицом, сдавшим Единый государственный экзамен, выдается свидетельство о результатах Единого государственного экзамена. Срок действия такого свидетельства истекает 31 декабря года, следующего за годом его получения.

Могут ли те, кто служил в армии по призыву, после увольнения использовать результаты Единого государственного экзамена, сдав его до призыва на военную службу? – Согласно пункту 4.5 статьи 15 Закона Российской Федерации «Об образовании», введенному Федеральным законом от

09.02.2007г. № 17-ФЗ, лицам, проходившим военную службу по призыву и уволенным с военной службы, в течение года после увольнения с военной службы при поступлении в государственные и муниципальные образовательные учреждения среднего профессионального образования и государственные и муниципальные образовательные учреждения высшего профессионального образования предоставляется право использовать результаты Единого государственного экзамена, сдав его до призыва на военную службу.

Можно ли сдать Единый государственный экзамен повторно, если первый раз получены неудовлетворительные оценки? – Согласно пункту 4 статьи 15 Закона Российской Федерации

Здоровая нация

Специальный выпуск газеты «Коммуна»

тема выпуска: Воздействие на органы чувств



Можно ли вылечиться продуктами питания? Как запах влияет на наше настроение? Какие звуки лучше не слышать, и на что полезно смотреть. Читайте в сегодняшнем выпуске «ЗН»

правила победителя

Могущество искренней мысли



МИРЗАКАРИМ НОРБЕКОВ, доктор психологии, доктор педагогики, доктор философии в медицине, профессор, руководитель Института самовосстановления человека

Давайте сегодня поговорим о видимом и невидимом влиянии эмоций, мыслей, чувств на человека. Оказывается, доброта, сердечность, любовь и чувства им противоположные — зависть, ненависть, неприязнь — можно ощущать физически, так же, как вы можете потрогать любой предмет. Мысли, эмоции, чувства тоже материальны!

Самое искреннее, чистое, исходящее от всего сердца чувство, создает вокруг вас благодать, и самая глубокая, сильная обида, зlobа, направленная на вас или от вас, разрушает.

Мысли не имеют расстояния, не имеют преград и обладают огромной силой. Они имеют свойство накаливаться, особенно, если внимание многих людей, их любовь или ненависть направлены на одно человека. Вспомните из истории биографии вождей, царей, правителей, руководителей государств. Тех, кого народ любил, жили и царствовали долго и счастливо. И наоборот, тот, кто вызвал боль и несправедливости людей явную неприязнь, стора, как фтиль!

Мой Наставник говорил: «Никогда нельзя обижаться от всего сердца. Какую бы обиду тебе ни нанесли, никогда не опускай эмоцию ниже горла! Ты можешь кричать, топтать ногами, ругаться, но только на уровне горла — в сердце пропускать ни в коем случае нельзя! Если обидишь или разозлишь на кого-нибудь от всего сердца, можешь исказить судьбу человека или даже этим убить его».

Будьте осторожны со своими отрицательными эмоциями: нам не дано сразу видеть их разрушающее влияние!

А есть ли возможность защититься от негативных эмоций — как своих, так и чужих? Конечно, природа все предусмотрела. Положительные и добрые чувства можно тренировать. Даже искусственно вызванная улыбка преобразует внутреннее состояние и улучшает физиологические процессы. И мир вокруг тоже начинает откликаться на ваш позитивный настрой.

Когда вы стараетесь настроить себя позитивно, то невольно стремитесь приблизиться к природе — нашей общей матери, поскольку таким образом стремитесь к гармонии.

И, конечно же, важно помнить о гигиене — тела, души, сознания, о контроле над своими мыслями и чувствами. В этом вам поможет соблюдение следующих правил чистоты: содержите тело и одежду в чистоте, отражайте слух от сплетен, а рот — от сквернословия, берегите глаза от грубых изображений и грязных наплевских, защищайте голову от тяжелых, гнетущих мыслей, охраняйте сердце от зла. И если вы сделаете эти правила нормой жизни, то будете защищены от любого негативного влияния.

АНОНС

Где мы храним нашу память
Много знаний не бывает
Диета от склероза
Не бойся головной
Тренировка и практика
Не забудь сходить к врачу
Возраст — не повод для забывчивости

Читайте в следующем выпуске!

Редактор выпуска Евгений Голубев

Приложение является неотъемлемой частью настоящего издания и не распространяется отдельно от него

Адрес редакции выпуска: 105066, г. Москва, Спартаковская ул., д. 11, стр. 1

Тел./факс (495) 967-66-40, (495) 967-66-43

E-mail: zn@allrussia.ru, http://www.allrussia.ru

Империя чувств

Зрительные образы, обоняние, осязание, слух — это тончайшие инструменты, помощники в нашем восприятии окружающего мира. В беседе Юрием Энтиным, автором слов для песен «Крылатые качели», «Прекрасное далеко», «Учуддук — три колодца» и многих других корреспондент «ЗН» выяснял, как взаимодействуют с внешним миром большие поэты.

— Юрий Сергеевич, художник, как мы знаем, воспринимает мир через цвет и форму, музыкант через звук, дегустатор острее других воспринимает запах или вкус. У вас, как поэта, есть какое-то более развитое чувство?

— Вопрос почти философский, и на него мне ответить нелегко, ей Богу. Наверное, у поэта вообще все чувства обострены...

— А есть ли звуки, неприятные для вас? И, напротив, есть ли музыка, способная поднять вам настроение?

— Конечно! Вот простой пример: есть известные артисты, может, они даже и великие, но голоса их я просто не переношу. А вокруг говорят, что это великопленные исполнители. Я с большим трудом воспринимаю современную музыку. В рок-группах есть соло-гитары. Есть великие мастера игры на них. Но меня эта гитара всегда раздражала, ее звук на меня действует уг-

нетающе. Мне говорили: «Какое замечательное гитарное соло в вашей песне!». Меня же этот звук раздражает, ничего в нем приятного не нахожу. И это тем более странно, что я сам непосредственно связан с песней.

— А скрипку любите?

— Вы знаете, моя творческая карьера началась со скрипки. Мне еще до войны купили скрипку: 1-го сентября 41-го года я должен был идти в первый класс музыкальной школы. Скрипка — национальный еврейский инструмент. А так как я еврей, то скрипка для меня — инструмент, который выражает какую-то внутреннюю тоску или грусть, которая заключена во мне. Скрипка вообще способна выразить любое чувство.

— А если говорить не о музыкальных звуках?

— Я живу на даче, утром очень люблю пробуждаться, как ни



странно, от лая собак. Мне нравятся звуки проходящих вдали электричек, пение птиц. И мне очень приятно просыпаться и сразу слышать эти звуки. Может

быть, это причина того, что я последние 20 лет в основном живу за городом.

— А город не любите? Ритм, шум больших городов вам нравится?

— Очень люблю Москву, Питер, но с возрастом все тяжелее выдерживать городской ритм. Я всегда был автомобильным человеком, и звуки машин меня не раздражали, а теперь раздражают. Да и само вождение автомобиля разлюбил. Нервное это занятие. Я с 20 лет мучился язвой. А когда приобрел дачу, то мой врач, когда приехал ко мне в гости, сказал: «Если вы будете жить здесь, все у вас пройдет, даю вам гарантию». Так и случилось. Здесь невольно включается в другой ритм, другие звуки, другую красоту. У меня замечательный деревянный дом, которому уже 104 года. Он несет какое-то спокойствие, в нем свои запахи, в нем дышит по-другому.

— По московской квартире не скучаете?

— Я живу в центре на Смоленской между двумя Арбатами в доме, построенном в 50-е годы по проекту архитектора Жолтовского. Это настолько удобное, гармоничное, продуманное со всех сторон жилище! Я очень люблю свою квартиру, но чаще живу за городом. Тут чувствуется гармония.

— Сейчас очень популярна ароматерапия, запахами лечат, поднимают настроение. Какие запахи вам приятны, а какие нет?

— Я живу в окружении цветов, и жена их очень любит. У нас на участке клумбы с розами, другими цветами. Люблю запах роз, а жена — лилий. И я ей их поку-

паю, хотя, на мой взгляд, у лилии очень крепкий, навязчивый запах. Очень люблю полевые цветы. И конечно, лесные запахи. Особенно, запах сосен. Константин Райкин, мой добрый знакомый, даже собирает запахи — и одеколоны, и духи, прекрасно в них разбирается. Я же не могу наверх сказать, запах каких духов или одеколона мне нравится. В какой-то день мне кажется, что вот это хороший, а в другой день — совершенно другой. Это зависит от настроения, от погоды.

— А есть у вас любимый цвет?

— Честно говоря, никогда об этом не задумывался. Вот сейчас обратил внимание, что костюм, который на мне надет, бежевого цвета. Такого же цвета тапочки, носки. По жизни обычно ношу костюмы бежевых, коричневых цветов. Видимо, это и есть мой любимый цвет. Правда, помню, когда я жил на Фрунзенской набережной, у меня был костюм благородного бархатистого темно-зеленого цвета. И мне художники тогда покрасили обои специально подобранной краской похожего цвета. И этот цвет мне настолько нравился, что меня это даже вдохновляло, помогало работать. А сейчас я живу в доме, построенном в 1902-м году. В нем нет обоев — некрашеные настоящие бревенчатые стены того же бежево-коричневатого моего любимого цвета. Наверное, это он и есть!

Беседа Владимир Николаев

выше смотришь — меньше боль

Нейрофизиологами установлено, что направление взгляда соответствует определенным сенсорным каналам. Иными словами, по тому, куда направлен наш взгляд — вверх-влево, направо-вниз, влево-вниз и т.д., можно установить, какая система в данный момент используется человеком для кодирования и оценки поступающей информации. Зрительные и звуковые воспоминания и фантазии, ощущения и эмоции — все это отражается через

движения глаз в строго определенных направлениях.

Но так же, как можно увидеть, что именно задействовано в данный момент у человека — зрение, слух или ощущения, так и размещая на экране в нужном месте особые стимулы, можно непосредственно взаимодействовать с определенным отделом мозга. Обобщенно — взгляду находят эмоции и ощущения, по горизонтали — звуки, вверх — зрительные образы. Так, ес-

ли на приеме у зубного врача смотреть вверх, то ощущение боли уменьшится, поскольку таким образом вы заставляете мозг основные ресурсы отдавать визуальной системе. Оказывается, дружеский совет — «Держи выше нос!», — гораздо более буквален, чем можно было себе представить. Таким образом, фактически почти ко всем отделам мозга есть прямой или косвенный доступ через глаза.

Светлана Матвеева

самый отвратительный

Среди западных ученых сильны традиции исследований таких предметов, за исследование которых не взялся бы ни один наш ученый. Например, Тревор Кокс, профессор инженерной акустики одного из университетов, разместил в Интернете образцы 34 звуков, и предложил желающим расположить их в порядке убывания отвратительности. Спустя год, когда голоса были подсчитаны, выяснилось, что второе и третье места поделили звук фонажного микрофона и младенческий плач, а самым неприятным, по мнению более миллиона респондентов, оказался звук рвотного рефлекса.

Близко к вершине рейтинга расположились такие неприятные звуки, как кашель, плевко и чавканье. Завывания котика и звонки мобильного телефона поделили 12-е место. Выяснилось также, что людей сильно раздражает, когда скрипят ногтями по школьной доске. Этот скрижет занял 16-е место — между хлопотным носом и звуком ломающегося пенопласта. На удивление низкую оценку получил храп: он занял лишь 26-ю строчку.



Сергей Никонов

чем пахнет человек



Самый таинственный из механизмов восприятия внешнего мира через органы чувств — обоняние. Опытные повара утверждают, что могут по запаху, даже не пробуя пищу на вкус, определить, насколько хорошо она посолена. Но ведь соль не пахнет! Как они это делают — загадка.

У каждого живого существа есть свой запах. В течение жизни он меняется: от младенца пахнет материнским мо-

локом, от древнего старика — сыростью. Запах человека может зависеть от национальности, родства, даже образа питания. Например, если в рационе человека много жиров, запах будет более сильный (японцы меньше пахнут как раз потому, что употребляют мало жирных продуктов). Самые «крепкопахнущие» — северные народы: результат обильного потребления мяса.

Уже давно замечено, что вдыхание душистых веществ оказывает на человека определенное физиологическое воздействие. Запахи могут изменить силу мышц, ритм дыхания и пульс, повлиять на зрение и слух. Сладкие и горькие увеличивают работоспособность, мускусные — газообмен. Мятные, розовые, лимонные благовонные масла, напротив, уменьшают последний. Неприятные запахи учащают и углубляют дыхание. Обратное действие оказывают ванилин, розовое и бергамотное масла. Отталкивающие запахи повышают кровяное давление, а приятные — снижают.

На Востоке с давних времен по запаху определяли болен человек или нет. Диагностика болезней, совместимость людей, даже определение настроения человека — все это возможно с помощью хорошего носа. С помощью обоняния можно и восстановить свои силы. Надо успокоиться — понюхайте ромашку или герань, повысилась давление — ваниль, мелисса, валериана будут способствовать его понижению, усилит сердечные сокращения запах тополя и боярышника.

Мир и покой в семье, как считают психиатры, зависит от своеобразного явления совместимости запахов. Даже чисто-топлетные люди, любящие друг друга, могут «не подходить» друг другу по запаху тела. Такая несовместимость фатальна — не спасет ни взаимная любовь, ни общность интересов.

Надежда Алексеева

вкусные лекарства

Чтобы еда нормально усваивалась, она обязана быть вкусной. Вот лишь несколько примеров, когда вкусные продукты могут быть гораздо действеннее любых лекарств.

Мед
Регулярный прием натурального меда успокаивающе действует на центральную нервную систему, значительно улучшает функции желудка и кишечника. Следует иметь в виду, что мед влияет на желудочную секрецию, так как употребление его перед едой способствует выделению желудочного сока (1 столовая ложка), а прием в той же дозе за 1,5-2 ч до еды в виде теплого раствора тормозит секрецию желудочного сока, что может быть использовано при лечении гастрита с повышенной кислотностью. Принимают мед обычно, как можно дольше задерживая во рту, желательнее с молоком, которое не только смягчает вкус, но и значительно усиливает

лечебный эффект. Взрослым рекомендуют принимать в среднем 100 г, а детям 30-50 г меда в сутки.

Льняное масло
Семена льна — источник ценных жирных кислот. Его можно использовать в лечебно-профилактических целях при нарушении жирового обмена, атеросклероза, онкологических заболеваниях. Масло также играет важную роль в профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, оказывает нормализующее влияние на функции печени, кишечника, щитовидной железы. Для мужчин льняное масло — настоящая находка — оно повышает потенцию.

Малина
Как целебное средство применялась еще в Древней Греции и Риме. Содержит аскорбиновую кислоту, витамины В1, В2, В6, РР, Е, каротин. Малина улучшает функцию желудка, кишечника, оказывает антисепти-

ческое, болеутоляющее, жаропонижающее, отхаркивающее, противовоспалительное и восстанавливающее обмен веществ действие. Свежие ягоды малины полезно употреблять в пищу при атеросклерозе, гипертонической болезни, гастритах, колитах, малокровии, цинге.

Соки
Любые соки промышленного производства — это прекрасные источники витаминов и микроэлементов. Они с успехом заменяют фрукты и овощи, когда их невозможно качественно и долго хранить свежими. Овощные соки специалисты рекомендуют пить до еды, фруктовые — после. Их выбор сегодня огромный, поэтому всегда можно купить сок по вкусу. При этом предпочтительнее, чтобы сок был не в бутылке, а в картонной упаковке, поскольку солнце даже сквозь стекло разрушает витамины.

Николай Трофимов

Пять звуков

В древности китайские врачи обнаружили, что здоровый орган генерирует вибрацию определенной частоты. Они открыли 5 звуков, которые помогают предотвращать и излечивать болезни. Попробуйте применить древнюю звуковую гимнастику к себе.

Первый Исцеляющий Звук (легких)

Глубоко вдохните и поднимите руки перед собой, следя за их движением глазами. Когда руки окажутся на уровне глаз, начинайте поворачивать ладони и поднимите руки высоко над головой, развернув ладони вверх. Локти при этом полусогнуты. Вы должны чувствовать напряжение, идущее от запястий по предплечьям, локтям и до плеч. Закройте рот так, чтобы зубы мягко сомкнулись, и слегка раздвиньте губы. Уголки рта оттяните назад и выдохните, выпуская воздух через щель между зубами. При этом получится звук «с-с-с-с», который надо произнести без голоса, медленно и плавно, на одном дыхании.

После полного выдоха, выполненного без напряжения, развер-

ните ладони вниз, закройте глаза и наполните легкие воздухом. Мягко расслабьте плечи и медленно опустите руки на бедра ладонями вверх.

Второй Исцеляющий Звук (почек)

Сведите ноги (лодыжки и колени соприкасаются). Наклоняясь вперед, глубоко вдохните и сцепите кисти замком вокруг коленей; потяните колени на себя. Выпрямив руки, почувствуйте напряжение спины в области почек; поднимите взгляд и без напряжения отклоните голову назад. Округлите губы и почти беззвучно произнесите звук «в-у-у-у...», который получается, если задувать свечу. Одновременно подтяните среднюю часть живота к позвоночнику. Расставьте ноги на длину бедра и положите руки на бедра ладоня-

ми вверх. Закройте глаза и дышите нормально.

Третий Исцеляющий Звук (печени)

Опустите руки ладонями наружу. Глубоко вдохните, медленно поднимая руки через стороны над головой. Одновременно запрокиньте голову и смотрите на руки. Переpletите пальцы и разверните ладони вверх. Толкните вверх запястья и почувствуйте напряжение мышц рук от кистей до плеч. Слегка наклонитесь влево, создавая мягкое напряжение в области печени. Выдохните со звуком «ш-ш-ш-ш...».

головные связки в этом почти не участвуют. После полного выдоха разомкните пальцы и, толкая в стороны нижние части ладоней, следите медленный вдох «в печень».

Мягко опустите руки, начиная движение с плеч. Положите руки на бедра ладонями вверх и отдохните.

Четвертый Исцеляющий Звук (сердца)

Глубоко вдохните, одновременно принимая то же положение, что и для Звука печени, но на этот раз слегка наклонитесь вправо. Приоткройте рот, округлите губы и выдохните со звуком «х-х-а-а-а...».

без голоса, представляя, как сердце избавляется от нетерпеливости, раздражительности и поспешности. Отдых выполняется так же, как при выполнении Звука печени, но с той разницей, что внимание нужно сосредоточить на сердце.

Пятый Исцеляющий Звук (селезенки)

Глубоко вдохните, положив руки на верхнюю часть живота так, чтобы указательные пальцы легли на область ниже и чуть левее грудины. Одновременно надавите на эту область указательными пальцами и подайте вперед среднюю часть спины. Выдохните со звуком «х-х-х-у-у-у...», произнося его без голоса, но так, чтобы он чувствовался на голосовых связках. Выдохните влажность и сырость. Сделайте вдох в селезенку, поджудочную железу и желудок. Медленно опустите руки на бедра ладонями вверх и отдохните.

Особенно эффективно выполнять упражнения перед сном. Освоив технику упражнений, вы будете проделывать весь цикл всего за 10-15 минут.

Анна Майская



ДЕЛОВОЙ ВЕСНИК

документы | объявления | реклама

РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ 100
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

- 1. Наименование конкурса: выбор исполнителя по редакционно-издательской подготовке и выпуску книг.
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
3. Государственный заказчик: управление по делам печати и средств массовых коммуникаций Воронежской области.

Table with 4 columns: № лота, Предмет госконтракта, Краткая характеристика работ, Начальная цена гос. контракта, руб.

- 6. Источник финансирования заказа: областной бюджет.
7. Место, условия и сроки (период), объем выполнения работ: Срок выполнения работ: до 31.12.2007 года.
8. Форма, сроки и порядок оплаты работ: по факту выполнения работ в форме безналичного расчета.

РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ 114
ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ (КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ) ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Настоящее извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в официальном печатном издании газеты «Коммуна» №55 от 14.04.2007 г., размещенного на сайте www.gfu.vrn.ru, и должно рассматриваться вместе с ним.

- 1. Наименование конкурса: выбор поставщиков периодических изданий в печатном, аудиовизуальном и электронном варианте для комплектования областных библиотек.
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
3. Государственный заказчик: Управление делами Воронежской области.

Table with 4 columns: Номер лота, Предмет государственного контракта, Начальная цена государственного контракта, руб., Место поставки

- 6. Сроки (период) и условия поставки: По лотам №№1-4: поставка во 2-м полугодии 2007 года транспортом поставщика до получателя.
7. Форма, сроки и порядок оплаты товара: По лотам №№1-4: безналичный расчет, по сметам за сформированный заказ.

звездная агрофирма на рынке сельскохозяйственных услуг
ЗАО СХП «Мокрое», РАБОТА
расположенное в Лебединском районе Липецкой области, с большим потенциалом мясомолочного и зернового производства...

ВОРОНЕЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС ПО КАФЕДРАМ:
Теории и методики единоборств — профессор — 1,0 (бокс).
Теории и методики циклических видов спорта — доцент — 2,0 (легкая атлетика).

Филиал Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный социальный университет» в г. Воронеж
объявляет конкурсы на замещение должностей сроком до 5 лет по трудовому договору:
Профессора кафедр: социологии и теории социальной работы (1,00) экономические дисциплины (1,00) правовых дисциплин (2,00) общегуманитарных дисциплин (1,00) естественных дисциплин (1,00) социальной медицины и здорового образа жизни (0,50) Доцента кафедр: социологии и теории социальной работы (1,00) экономические дисциплины (2,00) правовых дисциплин (1,00) общегуманитарных дисциплин (1,00) естественных дисциплин (1,00) социальной медицины и здорового образа жизни (1,00) Старшего преподавателя кафедр: социологии и теории социальной работы (0,25) Преподавателя кафедр: социологии и теории социальной работы (0,25)

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ «СВЕДЕНИЯ О РЕШЕНИЯХ ОБЩИХ СОБРАНИЙ»

1. Общие сведения
1.1. Полное фирменное наименование эмитента
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
1.3. Место нахождения эмитента
1.4. ОГРН эмитента
1.5. ИНН эмитента
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
2. Содержание сообщения
2.1. Вид общего собрания: годовое
2.2. Форма проведения общего собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
2.3. Дата и место проведения общего собрания: 10 апреля 2007 года, г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, д. 6
2.3.1. Кворум общего собрания: 79,88 %
2.4. Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним:
1. Утверждение в качестве счетной комиссии - регистратора общества.
Итого голосования: «За» - 10 847 голосов, или 100 %
«Против» - нет
«Воздержался» - нет.

24 апреля 2007г. №19
ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК
1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком
Государственный заказчик: ГУВД по Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Володарского, 39
Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, ул. Володарского, 39
Номер контактного телефона: 79-77-67, 79-78-12
2. Сведения о существенных условиях контракта.
Наименование и характеристики поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг:

Table with 6 columns: № лота, Наименование товара, Изготовитель, Плотность, г/см, Цена за 1т (с НДС), Кол-во, тонн, Сумма, руб.

РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ 123
ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ (КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ) ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
1. Настоящее извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» №56 от 17.04.2007 г., и извещения о внесении изменений в Извещение о проведении конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» №59 от 21.04.2007 г., размещенных на сайте www.gfu.vrn.ru, и должно рассматриваться вместе с ними.
2. Наименование конкурса: выбор поставщика (исполнителя) для поставки и ввода в эксплуатацию средств вычислительной техники и информатики в рамках исполнения целевой программы «Реформирование региональных финансов Воронежской области на 2007-2008 годы».
3. Пункт 13 Извещения о проведении конкурса, описанного выше в п.1, читать в следующей редакции:
«13. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. К.Маркса, 80, 17 мая 2007г. в 14 часов 30 минут по московскому времени.»

РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ 002
ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ (КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ) ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
1. Настоящее извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» №55 от 14.04.2007 г., и должно рассматриваться вместе с ним.
2. Наименование конкурса: выбор подрядной организации для выполнения работ по ремонту фасада поликлиники № 2 р.п. Рамонь Воронежской области.
3. Пункт 6 Извещения о проведении конкурса, описанного выше в п. 1, читать в следующей редакции:
Срок и объемы выполнения работ: до 15 июня 2007 г., в соответствии с дефектными ведомостями.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
Открытого акционерного общества «Хлебная база №8»
В соответствии со ст. 52 Федерального закона «Об акционерных обществах» Открытое акционерное общество «Хлебная база №8» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Хлебная база №8».
Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Хлебная база №8».
Место нахождения общества: Россия, Воронежская область, город Лиски, улица 40 лет Октября.
Форма проведения годового общего собрания акционеров: в форме собрания.
Дата, место и время проведения годового общего собрания акционеров: в 11 часов 00 минут 21 мая 2007 года по адресу: Воронежская область, город Лиски, улица 40 лет Октября, административное здание ОАО «Хлебная база №8».
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Хлебная база №8»: 17 апреля 2007 года;
Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 10 часов 00 минут 21 мая 2007 года;
Повестка дня годового общего собрания акционеров ОАО «Хлебная база №8»:
1. Избрание членом счетной комиссии общества.
2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли, в том числе невыплата (не объявление) дивидендов и убытков общества по результатам финансового года.
3. Утверждение аудитора общества.
4. Избрание членом Совета директоров общества.
5. Избрание членом ревизионной комиссии общества.
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей представлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: с информацией, подлежащей представлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: Воронежская область, город Лиски, улица 40 лет Октября, административное здание ОАО «Хлебная база №8», кабинет главного бухгалтера.

ОТЧЁТ

о работе депутата Воронежской городской думы от двухмандатного избирательного округа №7 БОЛДЫРЕВА Александра Евгеньевича за 2006 год



Прием избирателей: вторая среда каждого месяца с 15 до 18 часов в администрации Ленинского района, кабинет № 3. Для работы с избирателями А.Е. Болдырев открыл общественную приемную по ул. 20-летия Октября, дом 105/1, тел. 20-51-06, куда избиратели могут обратиться ежедневно с 10 до 18 часов. Также в этой приемной каждую среду работает юрист, который бесплатно оказывает юридические услуги населению.

Избирательный округ №7 находится в Ленинском районе. Основная территория округа – это частный сектор и многоквартирные дома послевоенной застройки. Поэтому основными проблемами округа являются такие, как ремонт дорог, освещение улиц, вывоз мусора, благоустройство дворовых территорий, ремонт кровли, ремонт отопления, водоснабже-

ние, канализация и многие другие.

За отчетный период на имя А.Е. Болдырева поступило 90 обращений, в том числе 50 письменных. Все обращения были рассмотрены, и по ним приняты меры. При содействии депутата были решены такие вопросы, как:

1. Заасфальтирована улица Ульяновская.
2. Дополнительно открыт пункт приема коммунальных платежей на улице Грамши.
3. Произведена замена опор линии электропередач на улице Возрождения.
4. Произведен латочный ремонт кровли дома № 69 по улице Моисеева.
5. Выполнены работы по ремонту освещения и электропроводки в подъезде дома № 136 по улице Челюскинцев.
6. Произведен ремонт сантехнических коммуникаций в квартире № 2 дома №16 по улице 121-й Стрелковой дивизии.
7. Произведен ремонт водоразборной колонки на улице Солодовникова.
8. Оборудована детская площадка в частном секторе в районе улицы 30 лет Октября и переулка Каштановый.
9. Устранены свалки мусора в районе улицы Возрождения и улицы Карла Либкнехта.

10. Произведена опилочка и вырубка старых деревьев на территории школы-интерната №1 по улице Острожской.

11. Произведен ремонт лифта в доме № 6 по ул. Броневой. Исполняя наказы избирателей, А.Е. Болдырев внес предложение в бюджет 2006 года о финансировании работ по асфальтированию улицы Свободной (в размере 398 тысяч рублей) и переулка Ленского (102 тысячи рублей). Все работы были выполнены до 1 ноября 2006 года.

Немало обращений поступает от избирателей и общественных организаций с просьбой оказать материальную помощь. Так, в 2006 году поступило 30 обращений от граждан с просьбой оказать материальную помощь на лечение или на другие нужды, 25 из них удовлетворены.

Не остаются без внимания ветераны и инвалиды. В 2006 году была оказана материаль-

ная помощь на оформление пенсии на газеты и журналы Союзу пенсионеров, Совету ветеранов-пограничников, Геронтологическому центру, расположенному на территории округа в доме №1 по переулку Днепровскому, был приобретен сотовый телефон для общего пользования с гарантированной ежемесячной абонентской оплатой. Также им к Новому году был приобретен костюм Деда Мороза.

Дети-инвалиды, проживающие на территории округа, получили от Болдырева подарки к Новому году.

Александр Болдырев принимает активное участие во всех культурных и спортивных мероприятиях, проводимых управой Ленинского района.

Также принимает активное участие в работе Воронежской городской думы. Вносит предложения в комиссии по бюджету, транспорту и другие – с учетом пожеланий и наказов избирателей.

«Думаю сосредоточиться на депутатских делах»

Депутат Воронежской городской думы от двухмандатного избирательного округа №7 Александр Болдырев недавно расстался с должностью директора МУП «Центральный рынок». В чем причина?

Александр Евгеньевич, Вы покинули руководящий пост на Центральном рынке. Почему? Суждено ли теперь реализовать Ваши начинания по реконструкции рынка?

Да, я уволился. 9 апреля был мой последний рабочий день в качестве директора МУП «Центральный рынок». А проект реконструкции был благополучно похоронен Роспотребнадзором под надуманными предлогами. Мы выполняли все предписания, которые нам выдавались, пусть и с нарушением установленных сроков. Сначала от нас требовали проект реконструкции помещения рынка. Мы

сделали, заплатили миллионы рублей, сдали на согласование. Затем от нас потребовали проект реконструкции прилегающей территории. Сделали, отдали. Потом понадобилось согласование санитарно-защитных зон, которые у нас были до этого уже согласованы и были бесспорными. Как видите, это был сизифов труд. И дело все кончилось тем, что теперь, в соответствии с новым федеральным законом, рынками будут управлять управляющие компании. Примечательно вот что. В городе есть множество частных рынков и торговых центров, где нет никаких соответствий существующим нормам. Однако Роспотребнадзор закрывает на эти «недостатки» глаза. Поэтому я считаю, что все претензии к МУП «Центральный рынок» были связаны с тем, что руководителем его был я. Фактически, Роспотребнадзор выполнял политический заказ по моему устранению. И у них это получилось.

Чем будете заниматься дальше?

В первую очередь, депутатской деятельностью. На самом деле, проблем в городе достаточно. Сейчас буду заниматься проблемами общежитий «Промтекстиля». Эти общежития находятся настолько в аварийном состоянии, что в них уже может и не начаться отопительный сезон. Для решения этой проблемы необходимо было найти уча-

сткую землю для строительства нового общежития для переселения жильцов. И сейчас этот вопрос стал решаться – городская администрация нашла землю. Областная администрация, со своей стороны, обещала найти инвестора или средства в бюджете на строительство. Теперь ждем, когда область начнет выполнять свое обещание.

Насколько действенна городская дума в решении проблем, подобных ситуации с Юго-Западным рынком?

Дума, по уставу города, имеет большие полномочия. Если она захочет чего-то добиться, то у нее это получится. Я приведу простой пример. Инициатором расторжения договора с ООО «Астарта» выступала именно Воронежская городская дума. Другое дело – хочет она этим заниматься или нет. Иногда я просто не могу понять поведения депутатов. Как, например, во время принятия решения о сдаче Юго-Западного рынка в аренду. Такое решение было явно неправильным. Эта проблема действительно острая. Будучи директором Центрального рынка, я знал, какие были проблемы у рынка, когда он был передан в руки «Астарте». Если рынок становится фактически частным, то у предпринимателя не остается никаких прав, они могут быть лишены своей работы. Что и было продемонстрировано ООО «Астарта». А муниципальный рынок для частных организаций все же является залогом того, что там будет соблюдена законность. Бедь тарифы для предпринимателей устанавливает администрация города. В случае чего есть куда обращаться и жаловаться. Поэтому, я считаю, что передача любого муниципального рынка в частные руки не имеет ни экономического, ни политического, ни социального смысла.

Елена СЕМИЛОВА.

К 90-летию «Коммуны» Строки нашей биографии

(Продолжение. Начало в №№ 9, 12, 15, 19, 20, 24, 29, 33, 36, 40, 43, 45, 48, 52, 56, 57).

Разница в возрасте почти не чувствовалась: Георгий Захарович лишь на два-три года был старше нас. Это образование его, широкий кругозор, жизненный и политический опыт невольно заставляли окружающих относиться к нему с искренним уважением. Он читал К.Маркса, Ф.Энгельса, В.И.Ленина, живо интересовался вопросами истории, философии, экономическими науками и самозабвенно любил литературу.

(Хижинского), И.Златогорского, Моисея Забытого (Шевцова) – полкового поэта-песенника легендарного Богучарского полка, после Гражданской войны работавшего в газетах Воронежа и командировавшего ими на учебу в Коммунистический институт журналистики, Михаила Бахметьева, Георгия Плетнева, Гавр. Заревого, А.Григорьевича и других.

К вам есть деловое предложение. Мы говорили долго, потом бродили по Большой Дворянской. Я убеждал поэта стать штатным работником редакции газеты. А что я буду делать? У нас есть отдел «По нашей краю». Вы будете в нем одним из редакторов. Предложил я ему. – Поступающие с мест корреспонденции от крестьян, письма рабочих и красноармейцев вы будете слегка править. – Это что же? Резать ножницами чужие мысли и слова, кромсать письма людей? Нет, я так не могу!

В биографическом очерке «Незабываемые годы», сохранившемся в архиве Г.З.Литвина-Молотова так описывает свой приход в «Воронежскую коммуноу»: «После отъезда первого редактора «Воронежской коммуны» А.В.Шестакова из Воронежа его преемником был назначен автор этих строк. Однако в течение некоторого времени газету подписывал замредактора (временный редактор) Михаил Лызов, ввиду моей переездки работой в Губком РКП(б) и в «Красной деревне».

В Воронеж 6 ноября 1919 года Литвин-Молотов второй раз встретился с Олегом Дундичем (он знал его еще по Бахмуту, что в Екатеринославской губернии, где редактировал местную газету «Известия Бахмутского Совета»).

И эта встреча стала, как сказали бы во времена Горького, переломной, судьбоносной для всех.

Встретил и не узнал Дундича. Во Дворце труда в это время проходила встреча с Михаилом Ивановичем Калининским, приехавшим в Воронеж сразу после освобождения города от белогвардейцев. На встрече оказались Литвин-Молотов и Дундич.



И эта встреча стала, как сказали бы во времена Горького, переломной, судьбоносной для всех.

Госзаказ экономит миллионы

Порядка 380 миллионов рублей – именно такую сумму составила экономическая эффективность проведения торгов системы государственного заказа Воронежской области по итогам 2006 года. Столь внушительной экономии бюджетных средств специалистам Главного финансового управления Воронежской области удалось добиться благодаря четкой организации закупок для государственных нужд региона.

Воронежская область стала первым регионом России, где еще в 2000 году было принято решение о передаче функций по исполнению областного государственного заказа Главному финансовому управлению области; управление областного заказа, соответственно, вошло в состав Главного финансового управления. Принятие такого решения было обусловлено тесной взаимосвязью между системой государственных закупок и их финансированием. Таким образом, снималось дублирование деятельности управлений, и отпала необходимость содержания дополнительного штата финансовых работников на местах – все это вело к повышению эффективности исполнения государственного заказа. Время показало правильность этого решения – сегодня регионы России, взяв за основу опыт Воронежской области, выстраивают собственную модель исполнения государственного заказа.

В 2006 году экономическая эффективность проведения торгов, по сравнению с 2005-м, увеличилась почти в три раза. Немаловажным фактором для стремительного роста стало вступление в 1 января 2006 года в силу Закона Российской Федерации № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Закон установил жесткие и вместе с тем ясные правила игры для всех участников системы государственного заказа, отменив ранее действовавшие на территории Российской Федерации законода-

тельные акты, которые регламентировали эту сферу деятельности.

Тайна за семью печатями – это определение сегодня в наименьшей степени подходит для характеристики системы государственного заказа Воронежской области. Открытость и прозрачность торгов – непременные условия функционирования системы государственного заказа. Подробную информацию о предстоящих конкурсах (как и итоги торгов) можно найти на сайте Главного финансового управления Воронежской области (www.gfu.vrn.ru), а также в периодической печати, прежде всего в газете «Коммуна».

Не менее 15% объема государственного заказа должно быть размещено у субъектов малого бизнеса, за исключением случаев поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд обороны страны и безопасности государства. Это требование закона № 94-ФЗ, безусловно, создает предпосылки для развития малого предпринимательства.

В прошлом году общий объем закупок государственными заказчиками Воронежской области превысил 5,5 миллиарда рублей. Система областного государственного заказа имеет устойчивый круг поставщиков; по данным на 1 января 2007 в государственный реестр контрактов занесено 583 победителя и 1816 участников, из них порядка 70% – предприятия и организации, которые в течение нескольких лет выполняли подрядные работы, услуги или поставляли различные товары для государственных нужд Воронежской области.

Однако это не означает, что если в торгах примет участие новая компания, которая сумеет предложить лучшие условия, по сравнению с прежними поставщиками, то она не сможет выиграть конкурс. В этом и заключается понятие свободной конкуренции, – подчеркивает и.о. заместителя руководителя Главного финансового управления Владимир Юденков.

Экономическая эффективность в упрощенном виде – это разница между начальной и конечной ценой контракта. Эффективность может быть выражена и в процентном соотношении. Так, по результатам прошлого года, эффективностью проведения торгов системы государственного заказа Воронежской области составила 9% общего объема закупок. В большинстве регионов России она колеблется в пределах 7-9%.

В каждой категории продукции, работ, услуг определяется собственная эффективность. Один из самых высоких показателей эффективности по итогам 2006 года (23%) был достигнут на торгах по закупке топлива для нужд бюджетных учреждений Воронежской области. На этот результат оказали влияние ряд факторов, такие как, например, большой объем конкурсной закупки, разнообразие видов топлива, а также масштабы самого конкурса, который проводился для обеспечения потребности нескольких государственных заказчиков области.

Экономическая эффективность проведенных в 2006 году открытых конкурсов на внедрение НИОКР (научно-исследовательских открытий) и конструктивных разработок) составила только один процент. Однако в данном случае для организаторов торгов – государственных заказчиков, а также Главного финансового управления – приоритетной была совместная задача отбора наиболее перспективных проектов для внедрения в промышленность, сферу здравоохранения, АПК региона; вопрос цены являлся второстепенным.

Эффективное использование средств всех уровней бюджетов (федерального, областного, муниципального), а также внебюджетных источников финансирования является краеугольным задачей экономической политики Воронежской области.

Игорь ГОРЛОВ.

О разрешении на строительство сообщли в Госархстройнадзор

По информации из инспекции Госархстройнадзора, здесь проведено совместное совещание со специалистами Департамента градостроительства и земельных отношений города Воронежа.

Был обсужден вопрос о порядке предоставления в инспекцию информации о выданных разрешениях на строительство. В соответствии с Градостроительным кодексом после выдачи таких разрешений уполномоченные органы обязаны в течение трех дней направлять копию документа в инспекцию Госархстройнадзора.

На совещании также был выработан план мероприятий по устранению указанных инспекцией нарушений. Эту работу в городе предстоит выполнить до 15 мая.

В районах области подобная работа близка к завершению.

Надежда СУВОРИНА.

КОММУНА
Газета-информационная газета областного центра

Оформите подписку на 2007 полугодие до 18 мая 2007 года!

Станьте участником призовой подписки! Наши суперпризы:

- телевизор
- цифровой фотоаппарат
- кухонный комбайн

Подпишитесь по каталогу «ПОЧТА РОССИИ» 51156, 51160

ПРИЗЫ!

Для участия в акции необходимо вырезать из газеты «Коммуна» талон участника призовой подписки и выслать в адрес редакции.

В розыгрыше участвуют все, кто подписан на газету «Коммуна» с 1 февраля по 15 мая 2007г.

Внимание! Розыгрыш призов состоится 25 мая в 11:00 в здании Почтамта г. Воронежа по адресу: пр-т Революции, дом 25. Справки по тел. (4732) 39-08-87

Оформить подписку можно по следующим ценам:

339,84 руб. (индекс 51156 – для постоянных подписчиков),
344,94 руб. (индекс 51160 – для индивидуальных подписчиков).

Эти подписчики участвуют в призовой игре. Для этого необходимо выслать в адрес редакции талон участника призовой игры.

Юридические лица могут подписаться на «Коммуну» по цене **416,94 руб.** (индекс 51214).

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ПРИЗОВАЯ ПОДПИСКА: 2007, 2-Е ПОЛУГОДИЕ ДВОЙНАЯ УДАЧА

Ф.И.О. _____

Адрес (с индексом) _____

Телефон _____ Дата подписки _____ 2007г.

Заполненный купон вышлите или принесите в редакцию по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Коммунарской, 4-а. Тел. (4732) 39-00-87.

КОММУНА

Национальный проект работает в молочной отрасли

В Воронежской области реализацию нацпроекта по ускоренному развитию животноводства ведут, начиная с прошлого года, 20 сельхозпредприятий. Если говорить об участниках «молочного» профиля, то из них два полностью завершили все работы и сдали объекты – это ОАО «Маяк» Лисинского района и ЗАО «Хреновый конный завод» Бобровского района. ОАО «Ольховлогское» Каменского района успешно реализовало первоначальные планы, сдав в эксплуатацию молочный комплекс на 460 голов

дойного стада, который способен производить 3 тысячи тонн молока в год. Впрочем, хозяйство решило продолжить работу в рамках нацпроекта и в текущем году – это будет реконструкция коровника на 200 голов и строительство летнего лагеря для скота. Отметим, что за последний год производственные показатели предприятия определенно улучшились: валовое производство молока увеличилось на 43%, а уровень надоев от одной коровы – на 46%.

Екатерина ПОЛЯКОВА.

Олего Дундич остался в памяти Георгия Захаровича в изношенной серой австрийской шинелишке, в потертых ботинках с обмотками... А тут перед ним стоял небольшого роста, худой, тонкий, но гибкий и сильный, в защитного цвета гимнастерке, брюках и щегольских сапогах человек и с типичным для горца акцентом спрашивал:

– А я тэбэ знаю и ты зна энашь! Наузали из вспомнишь? Ты эщо тогда сначала подумал, что я... не сэрб!

Литвин-Молотов никак не мог вспомнить.

Да я жэ Алэко Дундич!

«Мы обнялись и расцеловались», – рассказывал позднее Григорий Захарович, – После Олего Дундича долечивался в Воронеж от ранений, и несколько дней и вечеров мы коротали вместе с ним, я слушал его замечательные рассказы о легендарных военных походах и подвигах. После этих встреч я его уже никогда не видел.

Все, что работал или какое время тесно общался с Георгием Захаровичем, в один голос заявляли: Литвин-Молотов – некий то необыкновенным образом распознал и притягивал к себе людей талантливых. Вот и Н.Задонский в очерке, посвященном Георгию Захаровичу, замечает: «Литвин-Молотов обладал замечательным умением распознавать творчески одаренных».

Именно он открыл всему миру Андрея Платонова, ставшего классиком литературы двадцатого века. А началось все так: «В кабинет вошел скромный молодой человек, очень бледный и чем-то своим облик напоминавший мне любимого мною писателя Достоевского.

– Вот, посмотрите! – произнес незнакомец и положил на мой стол пачку длинных узких листочков. Это были стихи.

Заинтересованный необычным посетителем, я начал читать стихотворения.

Всюду шла война. На зубух у нас была оскомина от пшеничного хлеба, пшеничной похлебки, пшеничной каши, пшеничных котлет. А тут с листов бумаги несутся удивительные слова:

Твою ночью, твою ночью Чутко спали пашни, села, Звали молча к ним дороги, Уходили на звезду. И дышала степь в истоме, Сердцем тихим, телом полным, Упывающем мосту.

Когда я оторвался от рукописи и взглянул на автора, его уже не было. С юношеской прытью я пустился бежать по лестницам на улицу. И на асфальтовом тротуаре увидел медленно шагающего человека в потертом пальтишке и в заухалых сморщенных ботинках. Догнав скромного поэта, я взял его за руку.

– Товарищ хороший, что же это такое? – спросил я. – Ушел, даже не сказав своего имени и не оставив своего адреса? Поидемте ка назад в редакцию и поговорим поподробнее. У меня

Ни суда, ни следствия.
Виктор СИЛИН.
 (Продолжение следует).

СПОРТ

Последний соперник

Повторная встреча «Энергии» с «Чеховскими медведями» в борьбе за 5-е место в чемпионате России среди мужских команд суперлиги...

тель или второй призер, но оба отказались, проходившего на минувшей неделе в Саратове. Пять матчей провели подопечные Валерия Скрынникова...

Петр НОВИКОВ.

«Буря» отдыхает...

Завершился чемпионат МКС «Регион-Центр» среди команд первой лиги. Воронежский «Буря» финишировал в нем домашними встречами с одним из лидеров турнира ХК «Рязань»...

Екатерина САПРОНОВА.

Съездили в Саратов...

Как известно, воронежская «Ника» финишировала на третьем месте первенства МОА «Черноземье» по мини-футболу в первой лиге...

Юрий ВЕТРОВ.

Соревнуются мальчишки

В самом разгаре турнир среди дворовых команд по футболу, организованный региональной ассоциацией «Черноземье»...

получил майку «зенитовца» Анукова. Лучшими вратарями стали Роман Ширяев («Ротор») и Роман Копылов («Химки»)...

Два из них состоялись в СК «Олимпик». Организаторы обратили внимание на чрезмерную пунктуальность участников: несмотря на то, что сбор команд был назначен на девять часов...

Что же до других дворовых дружин, распределенных по трем возрастным группам - а всего их было около двадцати с учетом всех этапов, прошедших на СК «Олимпик»...

В минувшую субботу прошёл отборочный турнир и среди районных дружин на стадионе в Ольховатке. Вопреки холодной погоде, здесь было по-спортивно жарко...

А впереди новые старты. Сергей ЛЬВОВ.

В редакции КОММУНА вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ: «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА», «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА», «ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ», «ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ»...

Ответы на сканворд от 10 апреля. З А Б О Р О М З, М Т В С Л О В А К, Б Е Р Т Е Л Е В А, А Р Б А О С Е Л О К, Е Г Л А В О С К А Д О, Н П А С К П У Ф Е В, Е В К О Р О Л Е В А, Д Е Л И Е В А Т И Н О, О В И Е Л И П А Р, В И В Ё Т Л А В А З, С Е Р А С Д В И Г И М, А Р Т У Р Г О Б И Н, З О Н Т С О Л О М И Н, Д Е Н Е В Т О Л К, З Н А К К А П Е Л Л А.

Скворд-кроссворд с подсказками: Эхо как оно есть, Рычание спящего, Эфес шагги по сути, Оборка по краю платы, Инструмент казирного вора, Комплект чайной посуды, Белогривая лощадка в небе, Столица с Фудзианью, Наложница в гареме, Река, по которой гулял казак молодой, Марис, основатель балетной династии, Земледелец на Руси, Петля для ловли зверей, Дуэт плюс солист, Автомобильные гонки, Французский кинофестивальный город, Гора, лишенная растительности, Трава, имевшая аладарусом, Пасхальная выпечка, Несчастный швейцарский король, Служака на посту, Модельер Пьер, Путешествие на попутках, Кончик иголки, Опора в руке джентльмена, Сыграл молодого Корлеоне, Игра с драками, Остров с лагуной, Протоптанная дорожка в лесу, Поверхность под наклоном, Половогая азятка, Свин, что лапой не станет, Кровная связь, Гуашь для рисования, Родина М. Ефимова, Личные аппараты монарха, Звук работающего сердца, Магазин в деревне, Американский полицейский.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ФИЛИАЛ в г. ВОРОНЕЖЕ. ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на 2007-2008 учебный год по специальности стандарта высшего образования: «СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА» (квалификация - «специалист по социальной работе»)...

ПОЧТА РОССИИ. УФПС Воронежской области - филиал ФГУП «Почта России» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС среди снабженческих и ремонтных организаций на поставку запасных частей, автоини и АКБ к автомобилям...

ЗАО «Задонье» Рамонского района РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА эспарцета. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. Тел. для справок: (47340) 4-17-30, факс 4-17-46.

Официальный дилер ОАО «БОБРОВАГРОСНАБ-1» 397705, Воронежская область, г. Бобров, переулок Энергетиков, д.28. Тел.: (47350) 4-81-88, 4-83-80, 4-83-82, факс 4-83-91. РОСТСЕЛЬМАШ Агротехника Профессионалов.

КУПЛЮ: УРАЛ, ПРИЦЕП-ТЕЛЕЖКУ ДЛЯ ТРАКТОРА К-700 ЗПТС-12; Т-150 ПТС-9. Т. (4732) 79-09-29, 79-11-51.

ООО «РУСАГРО-ИНВЕСТ» РЕАЛИЗУЕТ Дражированные семена САХАРНОЙ СВЕКЛЫ!!! Мы предлагаем среднеспелые гибриды УРОЖАЙНО-САХАРИСТОГО НАПРАВЛЕНИЯ, с высокими сортовыми и посевными качествами...

В СООБЩЕНИИ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА для строительства спортивного комплекса, месторасположение которого: г. Воронеж, ул. Южно-Морская, 3, опубликованном в № 53 (24890) от 12.04.2007 года, площадь земельного участка читать: 19 000 кв. м.

ОАО «БАХУС» ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ фуражную на промпереработку. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. Тел. 8(47467) 2-70-76, 2-64-11, 2-06-31.

ВОРОНЕЖАГРОПРОМНАБ-2 РЕАЛИЗУЕМ КАРТОФЕЛЕСАЖАЛКИ по доступным ценам. Обращаться по телефонам: (4732) 63-94-61, 63-29-79.

ЗАО «Воронеж-ПЛАСТ» ТРУБЫ. Производство и продажа полиэтиленовые газопроводные, водопроводные, защитные, «КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ» полипропиленовые, водопроводные, «КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ».

ОАО «ВОРОНЕЖАГРОТРАНС» официальный дилер АО «КамАЗ» ПРЕДЛАГАЕТ ПО ЦЕНАМ ЗАВОДА: запасные части, двигатели, кабины, каркасы кабин и другие агрегаты; любые отремонтированные в заводских условиях узлы и агрегаты; тенты и каркасы, пологи.

Ушел из жизни Борис Михайлович ЛУКИН. 24 апреля 2007г. на 54-м году жизни скоропостижно скончался заместитель руководителя Главного управления автомобильных дорог Воронежской области, капитан 1-го ранга Почета, «За службу Родине в ВС» III степени Борис Михайлович Лукин.

ГЛИЦИН ГЛИЦИНУ РОЗНЬ. С недоумением констатируют подобный факт пациенты. Естественно, возникает вопрос: почему? Действующее вещество под названием препарата Глицин - аминокислотная кислота глицин. Однако сделать из известного более 140 лет порошка лекарства (0,1 г глицин, вспомогательные вещества - магния стеарат, метилцеллюлоза и прочие) долго не удавалось.

По всем вопросам, касающихся препарата Глицин, обращайтесь в МНПК «БИОТИКИ»: 117452, Москва, а/я 39. Тел/факс: (495) 327-53-53, 327-86-30 e-mail: medicina@biotiki.dol.ru

24 апреля 2007г. №10 ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК. 1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Воронежской области. Государственный заказчик: Управление культуры и туризма Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, пл. Ленина, 12.

КОММУНА. Учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна». Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру Д. ДЕНИСЕНКО.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок: 51-24-87. ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88. Телефоны дочерних изданий «КОММУНЫ»: «Воронежская неделя» 55-14-74.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Индексы 51160, 51214, 51156, 65160, 65214. Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИФП «Воронеж», 394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 1506. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 20020 (подписка - 17425 экз.). Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев. Цена 3 руб. 50 коп.